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Βούλιαξε το “Αιγές” ο Λάζαρος 
Τσαβδαρίδης στην κεντρική

 προεκλογική του ομιλία
Στην εκπομπή “Λαϊκά και Αιρετικά” 

του AKOY 99,6 η Φρόσω Καρασαρλίδου

Τάσος Μπαρτζώκας: Να ξεκινήσουν 
οι αναγγελίες ζημιών αμέσως!

Τις Προτάσεις της 
για την Αναγέννηση της Ημαθίας 
καταθέτει η Ολυμπία Αποστόλου

Πράσινη Μετάβαση

Σελ. 2Σελ. 10

Σελ. 5

Σελ. 5



2 www.laosnews.gr ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΜΑΪΟΥ 2023

Μετά την απόσυρση 
Κατρούγκαλου από

τα ψηφοδέλτια του ΣΥΡΙΖΑ…
παραμένει υποψήφιος; 

Εκλογική «βόμβα» της τελευ-
ταίας στιγμής έσκασε μετά την 
απόσυρση του Γιώργου Κατρού-
γκαλου από τα ψηφοδέλτια του 
ΣΥΡΙΖΑ, λόγω των δηλώσεων 
που έκανε για την φορολόγηση 
των ελευθέρων επαγγελματιών. 
Μπορεί ωστόσο να βγει από τα 
ψηφοδέλτια και τι θα γίνει με την 
σταυροδοσία στον Βόρειο Τομέα 
Αθηνών; Να ξεκαθαρίσουμε ότι η 
υποψηφιότητα του Γ.Κατρούγκα-
λου έχει εγκριθεί από τον Άρειο 

Πάγο και δεν ανακαλείται, ενώ και για πρακτικούς λόγους τα 
ψηφοδέλτια έχουν ήδη τυπωθεί και δεν μπορούν να αντικατα-
σταθούν. Αν και η δημόσια τοποθέτηση του Γ.Κατρούγκαλου 
πως αποσύρεται μπορεί να οδηγήσει τους ψηφοφόρους του 
να μην τον ψηφίσουν, ωστόσο αν λάβει σταυρούς θα καταμε-
τρηθούν και μπορεί να εκλεγεί κανονικά. Μόνο να παραδώσει 
έδρα του εφόσον εκλεγεί, μπορεί ο Γιώργος Κατρούγκαλος ο 
οποίος ναι μεν απέσυρε την υποψηφιότητά του από τις εκλο-
γές, όμως αυτό δεν μπορεί να γίνει τυπικά. Επίσης αν τελικά 
πάμε σε δεύτερες εκλογές τον Ιούλιο, είναι στο χέρι του προ-
έδρου ΣΥΡΙΖΑ Αλέξη Τσίπρα να μην τον συμπεριλάβει στην 
λίστα. Στο σοβαρό ζήτημα που ανέκυψε το Υπ. Εσωτερικών 
απαντά:

Ανακοίνωση υπουργείου Εσωτερικών 
«Αναφορικά με ερωτήματα που τέθηκαν προς το Υπουρ-

γείο Εσωτερικών σχετικά με τη δήλωση παραίτησης του κ. 
Κατρούγκαλου, πηγές της Διεύθυνσης Εκλογών αναφέρουν 
ότι, με δεδομένο το γεγονός ότι η υποψηφιότητά του έχει α-
νακηρυχθεί από τον Άρειο Πάγο αυτή παραμένει σε ισχύ. Σε 
περίπτωση που ο κ. Κατρούγκαλος εκλεγεί, έχει δικαίωμα να 
παραδώσει την έδρα του», ξεκαθαρίζει το ΥΠ.ΕΣ.

Από τη στιγμή όμως, που έχουν εκδοθεί τα ψηφοδέλτιά και 
ήδη έχουν αρχίσει να μοιράζονται, δεν μπορεί να διαγραφεί το 
όνομά του ούτε το κόμμα να τον σβήσει. Σε περίπτωση που 
ψηφιστεί και εκλεγεί, παρά την απόσυρσή του, θα πρέπει να 
ορκιστεί βουλευτής και μετά να παραιτηθεί.

Ραδιοφωνικό δημοσιογραφικό 
«τραπέζι» με Χαρούλα 

Ουσουλτζόγλου και Χρήστο 
Μπλατσιώτη σήμερα το 

μεσημέρι στον ΑΚΟΥ 99.6
Ένα ενδιαφέ-

ρον δημοσιογρα-
φικό «τραπέζι» 
θα έχε ι  σήμε -
ρα Παρασκευή 
(19/5) το μεσημέ-
ρι 13.00-14.00 η 
ραδιοφωνική εκ-
πομπή Λαϊκα&Αι-
ρετικά του ΑΚΟΥ 

99,6, με φιλοξενούμενους τους έμπειρους δημοσιογράφους 
Χαρούλα Ουσουλτζόγλου και Χρήστο Μπλατσιώτη για να 
καταθέσουν την προσωπική τους ματιά και εκτίμηση για την 
εκλογική αναμέτρηση της Κυριακής. Οι Ζήσης Μιχ. Πατσίκας 
και Νίκος Βουδούρης θα συζητήσουν με τους συναδέλφους 
τους που έχουν μακρά πορεία και εμπειρία σε εκλογικές δι-
αδικασίες για τις εκλογές της 21ης Μαΐου και θα θυμηθούν 
στιγμές από εκλογές του παρελθόντος. Μια ξεχωριστή εκπο-
μπή που σίγουρα αξίζει να παρακολουθήσετε. 

Συντονιστείτε στον ΑΚΟΥ 99,6 και με livestreaming στο 
Facebook.  
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Δύο «ξένες» επιστολές στήριξης
στον Πέτρο Τσαπαρόπουλο «σπάζουν»

το μέχρι τώρα πολιτικό κατεστημένο
Μια ιδιαίτερη στιγμή υπήρξε 

στην κεντρική ομιλία του υπο-
ψήφιου βουλευτή Ημαθίας του 
ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ, Πέτρου Τσαπαρό-
πουλου, που  πραγματοποίησε 
το απόγευμα της Τετάρτης(17/5) 
στην κατάμεστη «Ελιά», στη 
Βέροια. Πριν την έναρξη της ο-
μιλίας του αναγνώστηκαν επι-
στολές στήριξης δύο εξεχουσών 
προσωπικοτήτων της Βέροιας, 
που όμως ανήκουν σε άλλους 
πολιτικούς χώρους! Της πρώ-
ην Δημάρχου Βέροιας και στε-
λέχους του ΠΑΣΟΚ Χαρούλας
Ουσουλτζόγλου και του πρώην 
προέδρου του Ιατρικού Συλλό-
γου Ημαθίας ΤάσουΒασιάδη, 
που ανήκει πολιτικά στη ΝΔ. Με 
θερμά λόγια και οι δύο εξήραν τον χαρακτήρα και τις ικανότητες του Πέτρου Τσαπαρόπουλου, ο οποίος διέπρεψε στο πα-
ρελθόν κατά την συνεργασία τους και ως πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου και ως συνδικαλιστής ιατρός, όπως ανα-
φέρουν στις επιστολές τους. Φυσικά στο κλείσιμο των επιστολών δεν παραλείπουν να του ευχηθούν προσωπική επιτυχία 
και εκλογή του στο κοινοβούλιο. 

Σίγουρα τέτοιες ενέργειες, «σπάζουν» το μέχρι πολιτικό κατεστημένο, εισάγουν νέα πολιτικά ήθη, δείχνουν ότι όχι μό-
νο οι καλές προσωπικές σχέσεις, αλλά και ο πολιτικός πολιτισμός μπορούν να ρίξουν τα «παλαιοκομματικά» τείχη και να 
αποτελέσουν φωτεινό παράδειγμα δημοκρατικής σκέψης και έκφρασης.

Στην  εκπομπή “Λαϊκά και Αιρετικά” του AKOY 99,6
η Φρόσω Καρασαρλίδου

Στην ραδιοφωνική εκπομπή του ΑΚΟΥ 996 “Λαϊκά και Αιρετικά” με τους Ζήση Μιχ. Πατσίκα και Νίκο Βουδούρη ήταν 
καλεσμένη την Τετάρτη 17 Μαΐου 2023 η υποψήφια βουλευτής Ημαθίας με τον ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ, Φρόσω Καρασαρλίδου. 

Η Φρόσω Καρασαρλίδου είχε την ευκαιρία να αναφερθεί επιγραμματικά σε ορισμένες από τις παρεμβάσεις που έκανε 
όσο ήταν βουλευτής Ημαθίας (από το 2015 έως το 2021), κλήθηκε να σχολιάσει την επίσκεψη Μητσοτάκη στη Νάουσα 
που πραγματοποιούνταν εκείνη την ώρα, της ζητήθηκε να απαντήσει για τους λόγους που την οδήγησαν να αποστείλει 
την επιστολή προς τις δικαστικές αρχές και δικηγορικούς συλλόγους για να επιστήσει την προσοχή σε όσους διορίστηκαν 
δικαστικοί αντιπρόσωποι στις εκλογές, προκειμένου να μην επαναληφθούν φαινόμενα μη καταμέτρησης σταυρών προτί-
μησης, τα οποία άλλωστε της στέρησαν την βουλευτική έδρα το 2021. 

Τέλος, η υποψήφια βουλευτής Ημαθίας είχε την ευκαιρία να αναφερθεί σε μερικά βιογραφικά της στοιχεία και να εκθέ-
σει συνοπτικά τις προτεραιότητες που θα θέσει αν εκλεγεί και πάλι βουλευτής. 

Δείτε την συνέντευξη εδώ: https://youtu.be/1dSy6x2hBQw

«Δοκιμαστικό» χθες στο Μετρό Θεσσαλονίκης,
με πρώτο επιβάτη τον πρωθυπουργό

Την πρώτη του δοκιμαστική λειτουργία, με 
πρώτο επιβάτη τον πρωθυπουργό Κυριάκο 
Μητσοτάκη, έκανε χθες το Μετρό Θεσσαλο-
νίκης, με ολόκληρη τη διαδρομή, από το νέο 
σιδηροδρομικό σταθμό μέχρι το αμαξοστάσιο 
στην Πυλαία. «Είναι πράγματι μία πολύ ση-
μαντική μέρα για τη Θεσσαλονίκη, για τους 
Θεσσαλονικείς, καθώς ένα όνειρο δεκαετιών 
γίνεται πια πράξη. Το Μετρό Θεσσαλονί-
κης, το πολύπαθο αυτό έργο, τίθεται πια σε 
δοκιμαστική λειτουργία και όσοι είχαν την 
ευκαιρία να μας συνοδεύσουν (χθες), καθώς 
διανύσαμε την πρώτη γραμμή του Μετρό, 
διαπίστωσαν ότι η κυβέρνηση αυτή τήρησε 
στο ακέραιο τη δέσμευσή της. Να παραδώ-
σει στο άμεσο μέλλον στους Θεσσαλονικείς 
το πιο σύγχρονο μετρό στην Ευρώπη, προ-
στατεύοντας ταυτόχρονα και την εξαιρετικά 
πλούσια πολιτιστική κληρονομιά η οποία 
αναδείχθηκε μέσα από τα έργα κατασκευής του Μετρό», δήλωσε ο κ. Μητσοτάκης. Στο «ποδαρικό» του Μετρό, 
τον συνόδευαν ο υπουργός επικρατείας αρμόδιος για θέματα μεταφορών Γιώργος Γεραπετρίτης ο υφυπουργός 
υποδομών Γιώργος Καραγιάννης, ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας, ο δήμαρχος 
Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνος Ζέρβας και ο πρόεδρος της «Αττικό Μετρό» Νίκος Ταχιάος. Το ίδιο δρομολόγιο έκανα 
νωρίτερα από τον πρωθυπουργό και οι δημοσιογράφοι με ξεναγό τον Νίκο Ταχιάο.

Άντε με το καλό να ανοίξουν οι πόρτες του και οι σταθμοί και για τον κόσμο!
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Για την θητεία που πέρασε, το έργο της Κυβέρνησης, τις προ-
σωπικές του παρεμβάσεις στην επίλυση σημαντικών ζητημάτων της 
Ημαθίας, αλλά και για τους στόχους της επόμενης τετραετίας μιλάει σε 
συνέντευξή του στον ΛΑΟ, ο ημαθιώτης υφυπουργός, Απόστολος 
Βεσυρόπουλος:

-Τρεις μέρες πριν ανοίξουν οι κάλπες, ποια είναι  η εκτίμηση 
σας για το εκλογικό αποτέλεσμα; 

Αυτό που εισπράττω από την επαφή και την επικοινωνία μου με 
τους πολίτες είναι μοναδικό και με κάνει να αισιοδοξώ.

Οι πολίτες έχουν αντιληφθεί τι διακυβεύεται, έχουν καταλάβει την 
παγίδα της αστάθειας και της ακυβερνησίας στην οποία κάποιοι θέλουν 
να ρίξουν τη χώρα.

Παντού όπου κι αν πήγα, συνάντησα ανθρώπους αποφασισμένους 
την Κυριακή να στείλουν ένα ηχηρό μήνυμα, να επιβάλλουν την πολιτι-
κή και οικονομική σταθερότητα που έχει ανάγκη η χώρα, να συνεχιστεί 
η πολιτική μείωσης των φορολογικών επιβαρύνσεων που μόνο η Νέα 
Δημοκρατία υλοποίησε.

Γιατί εμείς όσα λέμε τα πιστεύουμε και τα κάνουμε πράξη.
Είμαι πεπεισμένος ότι την Κυριακή 21 Μαΐου θα υπάρξει μια ηχηρή 

και πέρα από κάθε αμφισβήτηση ψήφος εμπιστοσύνης για τη Νέα Δη-
μοκρατία και τον Κυριάκο Μητσοτάκη.

Η πρωτοβουλία σας για την μεταφορά του Τελωνείου Βέροιας 
και λοιπών δημοσίων υπηρεσιών στις έως τώρα αναξιοποίητες 
και εγκαταλελειμμένες εγκαταστάσεις της Κουλούρας έγινε πραγ-
ματικότητα. Πόσο δύσκολο ήταν αυτό το εγχείρημα;

Σίγουρα δεν ήταν καθόλου εύκολη υπόθεση. Ωστόσο δυσκολίες υ-
πήρχαν και θα προκύπτουν πάντα, όταν όμως υπάρχει ισχυρή θέληση, 
μεθοδικότητα και αποφασιστικότητα όλα μπορούν να γίνουν.

Και εγώ διέθετα τόσο την απαιτούμενη θέληση όσο και ισχυρή απο-
φασιστικότητα να δώσω λύση σε αυτό το χρόνιο πρόβλημα.

Καθώς οι εγκαταστάσεις στην Κουλούρα είχαν παραδοθεί στη φθο-
ρά του χρόνου, προχωρήσαμε γρήγορα την εκπόνηση και την υποβολή 
των απαιτούμενων μελετών για την ανακατασκευή των χώρων των γρα-
φείων, της αποθήκης και του τελωνειακού περιβόλου γιατί χωρίς αυτές 
δεν είναι εφικτή η διεκδίκηση χρηματοδότησης για οποιοδήποτε έργο. 
Δρώντας λοιπόν, συντονισμένα και μεθοδικά, καταφέραμε να εντάξουμε 
προς χρηματοδότηση στο Ταμείο Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας, το έργο 
της ανακατασκευής των εγκαταστάσεων της πρώην Περιφερειακής 
Αγοράς στην Κουλούρα Ημαθίας, το μεγαλύτερο μέρος των οποίων θα 
χρησιμοποιηθεί από τις υπηρεσίες του Τελωνείου της Βέροιας, ενός έρ-
γου που αποσκοπεί στη θέσπιση ενός νέου πλαισίου για την περιστολή 
του λαθρεμπορίου σε όλη την περιοχή της Κεντρικής Μακεδονίας και 
επικεντρώνεται ιδίως στα προϊόντα που υπόκεινται σε ειδικούς φόρους 
κατανάλωσης.

Το έργο της ανακατασκευής και της αναβάθμισης των εγκαταστάσε-
ων της Κουλούρας που προγραμματίζεται να έχει ολοκληρωθεί μέχρι 
το 2025, συνεπάγεται πολλαπλασιαστικά οφέλη όχι μόνο για την ευρύ-
τερη περιοχή αλλά και για την τοπική οικονομία, καθώς αναμένεται η 
λειτουργία νέων επιχειρήσεων που θα ακολουθήσει νομοτελειακά μετά 
την μεταφορά του Τελωνείου Βέροιας και των λοιπών υπηρεσιών στις 
εγκαταστάσεις της Κουλούρας. 

Στα οφέλη αυτά, περιλαμβάνονται επίσης, μεταξύ άλλων, η αναβάθ-
μιση του Τελωνείου Βέροιας, αφού θα εγκατασταθεί σε μια εμβληματική 
και κυρίως προνομιακή τοποθεσία, που βρίσκεται πλησίον της Εγνατίας 
οδού με εύκολη πρόσβαση προς και από αυτήν, διευκολύνοντας την εί-
σοδο και έξοδο φορτηγών αυτοκινήτων,  μόλις 12 χλμ. από το κέντρο της 
Βέροιας καθώς και η δημιουργία ενός εξαγωγικού κόμβου και ενός καίρι-
ου σημείου για την επιχειρησιακή δράση των ελεγκτικών αρχών για την 
περιστολή του λαθρεμπορίου σε όλη την περιοχή της Κεντρικής Μακεδο-
νίας και την προστασία της νόμιμης επιχειρηματικότητας στην περιοχή.

Στα πλαίσια αυτά, προβλέπεται μεταξύ άλλων, η σύσταση νέου 
τμήματος Κινητής Ομάδας Ελέγχου (Κ.Ο.Ε.) της Ελεγκτικής Υπηρε-
σίας Τελωνείων Θεσσαλονίκης με έδρα την Κουλούρα που θα ενεργεί 
ελέγχους στους μεγάλους οδικούς άξονες Εγνατίας και ΠΑΘΕ αλλά και 
στους νομούς Ημαθίας, Πέλλας και Πιερίας καθώς επίσης και η σύστα-
ση νέου τμήματος Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού, με έδρα την Κουλού-
ρα, το οποίο με την χρήση των νέων εγκαταστάσεων, θα αναλάβει το 
έργο της αξιοποίησης των κατασχεμένων ειδών ή οχημάτων.

Το πιο σημαντικό είναι αυτό που ανέφερα από την πρώτη στιγμή, ό-
ταν φτάσαμε σε αυτή αυτό το αίσιο αποτέλεσμα: έκλεισε μια μεγάλη και 
ανοιχτή πληγή για την Ημαθία μετά από χρόνια και αυτό αποτελεί για 
μένα μία μεγάλη ηθική ικανοποίηση.

Ολοκληρώνοντας, υπενθυμίζω και τις λοιπές παρεμβάσεις μου για 
την Ημαθία, που υλοποιήθηκαν από την Κυβέρνηση του Κυριάκου Μη-
τσοτάκη:

• την κατασκευή του Νέου Διοικητηρίου της Βέροιας,
• την παραχώρηση του εγκαταλελειμμένου κτιρίου των δικαστηρίων 

στον δήμο Βέροιας,
• την παραχώρηση του Παλιού Διοικητηρίου στον Δήμο Ηρωικής 

Πόλης Νάουσας, 
• την επίλυση του χρόνιου προβλήματος που είχε ανακύψει με τις 

διεκδικήσεις του δημοσίου απέναντι σε μικροϊδιοκτήτες στα Ριζώματα,

• την παραχώρηση του κτιρίου της πρώην Δ.Ο.Υ. στον δήμο Αλεξάν-
δρειας,

• την επαναλειτουργία της Σχολής Αστυφυλάκων στη Νάουσα, και
• την υλοποίηση έργων που αλλάζουν τα υγειονομικά δεδομένα της 

Ημαθίας και της ευρύτερης περιοχής και αφορούν το Γενικό Νοσοκο-
μείο Βέροιας, το Νοσοκομείο Νάουσας και το Κέντρο Υγείας Αλεξάν-
δρειας.

Είστε ο καθ’ ύλην αρμόδιος για τη φορολογική πολιτική και 
επιμένετε να μιλάτε για μείωση φόρων. Υπάρχει δημοσιονομικό 
περιθώριο για κάτι τέτοιο;

Η Νέα Δημοκρατία έχει αποδείξει έμπρακτα τα τέσσερα αυτά χρόνια 
που έχει την ευθύνη διακυβέρνησης της χώρας, πως ό,τι υποσχέθηκε 
για μειώσεις φόρων, το έκανε πράξη. 

Προχωρήσαμε σε πάνω από 50 μειώσεις φορολογικών επιβαρύν-
σεων συγκριτικά με την προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ που 
επέβαλε 29 φόρους.

Οι μειώσεις αυτές διενεργήθηκαν σε όλες τις φορολογίες, όπως στην 
Άμεση Φορολογία, ωφελώντας τόσο τα Φυσικά όσο και τα Νομικά Πρό-
σωπα, στην Έμμεση Φορολογία με στοχευμένες παρεμβάσεις, εντός 
του ενωσιακού πλαισίου και ανάλογα με τις ανάγκες της αγοράς, στη 
Φορολογία Ακίνητης Περιουσίας και γενικότερα στη Περιουσία Κεφα-
λαίου.

Αποκαλυπτικό και ενδεικτικό παράδειγμα ο ΕΝΦΙΑ.
Ενώ προεκλογικά είχαμε δεσμευτεί για μείωση του ΕΝΦΙΑ στα φυ-

σικά πρόσωπα κατά 30%, τον μειώσαμε κατά 35%, υπερκαλύπτοντας 
την προεκλογική μας δέσμευση και παρά την αναπροσαρμογή των 
αντικειμενικών αξιών το 2022.

Η μείωση αυτή είχε συνολικό όφελος για τους πολίτες 920 εκατ. 
ευρώ.

8 στους 10 φορολογούμενους πολίτες, δηλαδή το 80%, είδαν μείω-
ση του ΕΝΦΙΑ στα εκκαθαριστικά τους. Σε απόλυτους αριθμούς μιλάμε 
για περίπου 5 εκατομμύρια φορολογουμένους.

Υπενθυμίζω ότι ο ΣΥΡΙΖΑ που είχε υποσχεθεί την κατάργηση του 
ΕΝΦΙΑ, τελικά επιβάρυνε ακόμα περισσότερο τους πολίτες με την αύ-
ξηση των συντελεστών στον συμπληρωματικό φόρο.

Αυτή είναι η διαφορά μας με το ΣΥΡΙΖΑ, η συνέπεια και η αξιοπιστία.
Κάναμε πολλά, μπορούν όμως να γίνουν περισσότερα.
Ήδη στις προγραμματικές δεσμεύσεις της Νέας Δημοκρατίας για την 

επόμενη τετραετία, αποτυπώνουμε ουσιαστικές προτάσεις ώστε η χώ-
ρα μας να συνεχίσει να προχωρά Σταθερά, Τολμηρά, Μπροστά.

Η άσκηση συνετής οικονομικής πολιτικής και η μείωση των φορο-
λογικών επιβαρύνσεων εννοείται ότι θα συνεχιστεί και τη νέα τετραετία.

Στις νέες μειώσεις φορολογικών επιβαρύνσεων στις οποίες θα προ-
χωρήσουμε, περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων: 

• Η σταδιακή κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος έως το 2027.
• Η οριστική κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος για τους κατά κύ-

ριο επάγγελμα αγρότες.
• Η αύξηση του αφορολόγητου ορίου κατά 1.000 ευρώ για τις οικο-

γένειες που έχουν  παιδιά.
• Η αύξηση του επιδόματος μητρότητας για τις γυναίκες ελεύθερους 

επαγγελματίες και τις αγρότισσες από τους 4 στους 9 μήνες, με παράλ-
ληλη αύξηση και του ποσού που θα λαμβάνουν, από τα 150 έως τα 
200 ευρώ που παίρνουν σήμερα.

• Η σταδιακή μείωση κατά μία μονάδα των ασφαλιστικών εισφορών 
και του μη μισθολογικού κόστους.

Και εννοείται ότι ισχύει στο ακέραιο η δέσμευσή μας ότι όποτε προ-
κύπτει διαθέσιμος δημοσιονομικός χώρος αυτός θα αξιοποιείται για 

περαιτέρω μείωση των φορολογικών επιβαρύνσεων.
Αυτόν το δημοσιονομικό χώρο τον δημιουργούν η ανάπτυξη και η 

συνετή οικονομική πολιτική, που μόνο η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρα-
τίας μπορεί να εγγυηθεί.

Η Ημαθία, ένας κατ΄εξοχήν αγροτικός νομός, τι μπορεί να περι-
μένει τη νέα τετραετία; 

Αυτά τα τέσσερα χρόνια διακυβέρνησης της χώρας, η στήριξη των 
αγροτών από τη Νέα Δημοκρατία ήταν πολύπλευρη και έμπρακτη. 
Αρκεί μόνο να αναφέρω ότι μέσα στα τρία πρώτα χρόνια της διακυβέρ-
νησης της χώρας από τη Νέα Δημοκρατία καταβλήθηκαν αποζημιώσεις 
ύψους 863.560.549 ευρώ, που είναι το μεγαλύτερο ποσό που έχει 
δοθεί ποτέ και ότι ταυτόχρονα για πρώτη φορά οι αποζημιώσεις στους 
αγρότες καταβλήθηκαν τόσο γρήγορα.

Και βέβαια να υπενθυμίσω την κορυφαία φορολογική μεταρρύθμιση του 
νόμου 4935/2022, ενός νόμου που παρέχει για πρώτη φορά γενναία φορο-
λογικά κίνητρα για την ισχυροποίηση της εθνικής αγροτικής οικονομίας.

Με τον νόμο αυτό προβλέπεται, μεταξύ άλλων, η απαλλαγή για 
πρώτη φορά από την καταβολή του φόρου εισοδήματος κατά 50% επί 
των φορολογητέων κερδών από την άσκηση αγροτικής επιχειρηματικής 
δραστηριότητας.

Το γενναίο αυτό φορολογικό κίνητρο της μείωσης του φόρου κατά 
50% έχει ήδη τεθεί σε ισχύ από την 1η Ιανουαρίου του 2022 και θα 
ισχύει και για τα επόμενα έτη.

Τα τέσσερα αυτά χρόνια η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη 
προχώρησε σε μείωση των φορολογικών και ασφαλιστικών επιβαρύν-
σεων για τους αγρότες, τους στήριξε με κάθε τρόπο, εξαντλώντας κάθε 
διαθέσιμο δημοσιονομικό περιθώριο.

Στη νέα τετραετία πέραν της συνέχισης της μείωσης των φόρων, θα 
προχωρήσουμε σε νέα αρδευτικά έργα σε όλη την επικράτεια και στον 
εκσυγχρονισμό των ΤΟΕΒ και ΓΟΕΒ, παρεμβάσεις που αφορούν και 
την Ημαθία αφού θα ωφεληθούν οι αγρότες και θα ενισχυθεί περαιτέρω 
η παραγωγή.

Θα προχωρήσουμε, πέρα από την οριστική κατάργηση του τέλους 
επιτηδεύματος για τους κατά κύριο επάγγελμα αγρότες και στην επι-
στροφή του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης για το αγροτικό πετρέλαιο και 
το 2023, μέτρο το οποίο είχε καταργήσει η προηγούμενη Κυβέρνηση 
και το επανάφερε το 2022, ύστερα από 6 χρόνια η Κυβέρνηση του Κυ-
ριάκου Μητσοτάκη. 

Παράλληλα με την στοχευμένη αλλαγή και επικαιροποίηση του κα-
νονισμού του ΕΛΓΑ, θα επεκταθεί το πεδίο των αποζημιώσεων και ταυ-
τόχρονα θα βελτιωθεί ακόμα περισσότερο, σε ταχύτητα, ο μηχανισμός 
καταβολής των αποζημιώσεων στους αγρότες.

Ο Πρωθυπουργός δεσμεύτηκε για την απόκτηση επενδυτικής βαθ-
μίδας μέσα σε 100 ημέρες από το σχηματισμό κυβέρνησης από τη Νέα 
Δημοκρατία. Τι σημαίνει η απόκτηση επενδυτικής βαθμίδας για τον 
απλό πολίτη; 

Κάθε θετική εξέλιξη στην οικονομία έχει θετικό αντίκτυπο και στη 
ζωή των πολιτών. Σημαίνει επίσης ότι η χώρα θα δανείζεται από τις 
αγορές με ανταγωνιστικά επιτόκια. 

Ταυτόχρονα θα μειωθεί το κόστος του δανεισμού για τις ελληνικές 
επιχειρήσεις και τα ελληνικά νοικοκυριά.

Σωρευτικά, όλα αυτά σημαίνουν αναπτυξιακούς πόρους που θα με-
τατραπούν σε δουλειές, νέες θέσεις εργασίας, αύξηση του ΑΕΠ δηλαδή 
αύξηση του εισοδήματος των πολιτών.  

 
Ο κ. Τσίπρας μίλησε για κυβέρνηση ειδικού σκοπού, η οποία 

προφανώς θα συστήσει προανακριτική επιτροπή για την υπό-
θεση των υποκλοπών. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι μπορεί να γίνει 
κάτι τέτοιο; 

Ο κ. Τσίπρας αφού δεν καταφέρνει να σχηματίσει κυβέρνηση ητ-
τημένων, επιχειρεί να σχηματίσει μια κυβέρνηση απελπισμένων, γιατί 
αυτό ακριβώς είναι το καινοφανές, η κυβέρνηση ειδικού σκοπού.

Θα αποτύχει και σε αυτό γιατί η χώρα δεν χρειάζεται ούτε μια κυ-
βέρνηση ειδικού σκοπού ούτε μια κυβέρνηση περιορισμένης ευθύνης. 
Χρειάζεται μια κυβέρνηση ισχυρή που εγγυάται ότι και στη νέα τετρα-
ετία η χώρα θα βρίσκεται σε τροχιά ανάπτυξης. Και αυτή θα είναι η 
κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας.

Οι Έλληνες πολίτες θέλουν σταθερότητα, δουλειές, θέλουν να ενι-
σχυθεί το εισόδημα τους, να βελτιωθεί ακόμη περισσότερο το επίπεδο 
της ζωής τους. Αυτές είναι οι δικές μας προτεραιότητες, οι προτεραιότη-
τες της Νέας Δημοκρατίας.

Για τη δική σας προσωπική επίδοση στις εκλογές, τι εκτιμάτε; Πι-
στεύετε ότι θα είστε πάλι πρώτος στις προτιμήσεις των πολιτών της 
Ημαθίας;   

Αυτό θα το αποφασίσουν οι πολίτες. Αυτοί είναι η δική μου δύναμη, 
σε αυτούς οφείλω τα πάντα.

Το μόνο που μπορώ να αναφέρω είναι ότι σε όλη μου την πολιτική 
διαδρομή στηρίχθηκα στον απλό πολίτη, στην αλήθεια. Έχω χτίσει μία 
ισχυρή και διαχρονική σχέση ειλικρίνειας και εμπιστοσύνης με τους συ-
μπολίτες μου.

Οι πολίτες της Ημαθίας γνωρίζουν ότι είμαι ειλικρινής, έχω πάντα 
ανοιχτή την πόρτα μου σε όλους και δίνω την ψυχή και την καρδιά μου 
για τον τόπο μου, την Ημαθία και τους συμπολίτες μου.     

Συνέντευξη του ημαθιώτη Υφυπουργού στον ΛΑΟ, δυο μέρες πριν την κάλπη
Απόστολος Βεσυρόπουλος: Είμαι πεπεισμένος ότι θα υπάρξει μια 

ηχηρή ψήφος εμπιστοσύνης για τη Ν.Δ. και τον Κυριάκο Μητσοτάκη
-Το έργο της Κυβέρνησης στην Ημαθία και οι στόχοι της επόμενης τετραετίας
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Την Πυροσβεστική Υπηρεσία 
και την Αστυνομική 
Διεύθυνση Ημαθίας 

επισκέφθηκε η Λίνα Τουπεκτσή 

Την Διοίκηση των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού Ημαθίας επισκέ-
φθηκε η υποψήφια βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας Λίνα Τουπεκτσή. Η κα. 
Τουπεκτσή διαπίστωσε τα υψηλά ιδανικά που έχουν ως προτεραιότητα όλοι 
οι πυροσβέστες για την ασφάλεια και την προστασία της ζωής και περιουσίας 
των πολιτών της Ημαθίας, αλλά και για την προστασία του εξαιρετικού φυσικού 
περιβάλλοντος του νομού από πολυποίκιλους κινδύνους.

Αμέσως μετά επισκέφθηκε την Διεύθυνση Αστυνομίας Ημαθίας, όπου με 
συγκίνηση, αφού και η ίδια υπηρέτησε ένστολη την Ελληνική Αστυνομία, συζή-
τησε με τους πρώην συναδέλφους της τα θέματα που τους απασχολούν, αλλά 
και τον ρόλο τους ως αρωγοί και συμπαραστάτες του κάθε πολίτη. Η αστυνομία 
στο νομό μας έχει καταφέρει να είναι αποτελεσματική απέναντι στην παραβατι-
κότητα αλλά συνάμα φιλική απέναντι στους πολίτες δήλωσε η κα. Τουπεκτσή. 
Ιδιαίτερη αναφορά έκανε για τις γυναίκες στο αστυνομικό σώμα αφού εκπαιδεύ-
ονται κατά τον ίδιο τρόπο με τους άνδρες αστυνομικούς, έχουν τις ίδιες δυνατό-
τητες στην κατάταξη τους και πλέον εκπροσωπούν το 15% του Σώματος.

Το Νοσοκομείο Βέροιας επισκέφθηκε 
ο υποψήφιος βουλευτής Νίκος Τσιαμήτρος

Ο Υποψήφιος Βουλευτής 
Ημαθίας με το ΠΑΣΟΚ-Κίνημα 
Αλλαγής κ. Νίκος Τσιαμήτρος 
επισκέφθηκε την Μ.Υ.  Βέροιας 
του Γενικού Νομαρχιακού Νο-
σοκομείο Ημαθίας όπου είχε την 
ευκαιρία να συναντηθεί με τον 
Διοικητή κ. Ηλία Πλιόγκα. 

Συζητήθηκαν ζητήματα που 
αφορούν τη λειτουργική ετοιμό-
τητα των Νοσοκομείων της Η-
μαθίας αλλά και του Κέντρου Υ-
γείας Αλεξάνδρειας. Ο Διοικητής 
του Νομαρχιακού Νοσοκομείου 
κ. Πλιόγκας αναφέρθηκε στις 
συνεχείς προσπάθειες για βελτί-
ωση των συνθηκών λειτουργίας, 
ενώ ο Υποψήφιος Βουλευτής κ. 
Τσιαμήτρος από την πλευρά του 
εξέθεσε την αναγκαιότητα για τη 
παροχή υπηρεσιών υγείας και 
τη κάλυψη υγειονομικών ανα-
γκών στις δύσκολες στιγμές των 
πολιτών.

Κατά την παραμονή του στο Νοσοκομείο Βέροιας, ο κ. Τσιαμήτρος συναντήθηκε με γιατρούς, νοσηλευτές και διοικητικό προσω-
πικό τους οποίους συνεχάρη για τις καθημερινές υπηρεσίες που προσφέρουν στους ασθενείς και ιδιαίτερα για τις μεγάλες μάχες 
που έδωσαν κατά την περίοδο της πανδημίας.

Από την άλλη πλευρά, οι εργαζόμενοι ευχήθηκαν στον Υποψήφιο Βουλευτή να ευοδωθούν οι προσπάθειές του στις εκλογές της 
Κυριακής.    

 Η  Τ.Ε  Ημαθίας  του  
ΚΚΕ  γνωστοποιεί τα πα-
ρακάτω για  την επίσκεψη  
Μητσοτάκη  στη  Νάουσα:

    «Λίγες μέρες πριν τις 
εκλογές κατέφθασε  στη Νάουσα το «τραίνο της σταθερό-
τητας» με μηχανοδηγό τον πρωθυπουργό κ. Μητσοτάκη .  
Επιβεβαιώθηκε για άλλη μια φορά ότι  οι ράγες αυτής της 
διαδρομής είναι προδιαγεγραμμένες και έχουν μοναδικό 
τους  ωφελημένο   τους  επιχειρηματικούς   ομίλους και  
χαμένο το λαό .

Ο λαός της Νάουσας και της Ημαθίας δεν χρειάζεται 
να δείξει  καμία αναμονή και εμπιστοσύνη στις κάλπικες 
υποσχέσεις που έδωσε ο πρωθυπουργός . Επιβεβαιώνε-
ται για άλλη μια φορά ότι είναι μόνοι τους και είμαστε όλοι 
μας απέναντι στη βάρβαρη πολιτική τους αφού « αλλά-
ζουν τον τόπο» μόνο για τους λίγους . 

Αλήθεια μήπως θεώρησε  ο πρωθυπουργός το λαό της 
Νάουσας και της Ημαθίας ότι βρίσκοται σε μέθη από την 
κατανάλωση του περίφημου  ξινόμαυρου κρασιού και πως 
θα καταπιεί αμάσητο το κυβερνητικό αφήγημα; 

Άλλωστε ακόμα και τα εγκώμια  για το ξινόμαυρο κρασί  
αφορούν  στην κατανάλωση του σε καλά εστιατόρια , που 
οι εργαζόμενοι και ο λαός του Νομού βλέπουν με το κυάλι 
ή  μέσα από τις οθόνες των τηλεοράσεων και των κινητών 
τους τηλεφώνων. 

Άραγε που αναφερόταν ο πρωθυπουργός όταν έλεγε 
ότι ο νομός είναι από τους πιο ωφελημένους; 

Μήπως στους εργαζόμενους  στο Βαρβαρέσο που 
τον υποδέχτηκαν αγωνιστικά και  τους οφείλονται σχεδόν 
μισού χρόνου δεδουλευμένα ;  ή στο ότι ύστερα από τις 
κινητοποιήσεις τους σε υπουργεία , δεν βρίσκεται για τις 
ανάγκες τους ούτε ένα ευρώ , την ίδια στιγμή που μια χού-
φτα επιχειρηματίες μόνο το 2022 κολυμπάνε στα κέρδη 
των 10,5δις ευρώ ; 

Ή  μήπως στα σακατεμένα κορμιά των εργαζομένων 
στα τρόφιμα  τις απλήρωτες υπερωρίες, στους καθηλω-
μένους μισθούς  ; Αλήθεια για ποια διαπραγμάτευση  των 
εργαζομένων μιλούσε  για τους μισθούς όταν μέσα σε λίγα 
λεπτά ήρθαν σχεδόν όλα τα περιπολικά της αστυνομίας 
για να καταστείλουν την απεργιακή κινητοποίηση στο 
Βαρβαρέσο; Σε λίγο θα μας πει ότι θα είμαστε ελεύθεροι 
σαν τα λιοντάρια  στον ζωολογικό κήπο. 

Πόσο ωφελιμένοι είναι οι εργαζόμενοι αλήθεια από τη 
« καλή θέληση» των εργοδοτών να ανεβάσουν τους μι-
σθούς ; Εδώ αυξήσαν το μισθό στα 680 ευρώ στο χέρι για 
να μην μαγαρίσουν την ανταγωνιστικότητα των επιχειρη-
ματικών ομίλων . Δηλαδή με δική τους απόφαση θέλουν 
εμείς να ζούμε με ψίχουλα και μας χτυπάνε και την πλάτη 
επειδή έφεραν το βασικό μισθό εκεί που ήταν το 2011! 

Έλεος πια . . τόσο στήριξη του κόσμου της εργασίας και 
της νέας γενιάς που στην τελευταία απογραφή μετριόμα-
στε και είμαστε 10.585 λιγότεροι στο νομό και 2.585 στη 
Νάουσα. Μάλλον  οι νέοι και οι Ημαθιώτες δεν αντέχουν 
τόση στήριξη και από την πολλή χαρά τρέχουν να ξεφύ-
γουν ..

Μα καλά αφού είδε ο πρωθυπουργός τον τρισδιάστατο 
Παρθενώνα και τα « πρότυπα» Επαγγελματικά Λύκεια 
, γιατί δεν είδε τα «τρισδιάστατα» κουφώματα της  δε-
καετίας του ‘70 στο ΕΠΑΛ της Νάουσας, τα χαλασμένα 
καλοριφέρ και εργαστήρια  ; Μάλλον θέλει να απολαμβά-
νουμε σε άλλη διάσταση σύγχρονα και ασφαλή σχολεία 
στα οποία οι λέβητες να συντηρούνται στην ώρα τους, να 
πραγματοποιούνται αντισεισμικοί έλεγχοι , να υπάρχουν 
σύγχρονα εργαστήρια . Ανήκει σίγουρα σε άλλη διάσταση 
για την κυβέρνηση το αίτημα των μαθητών για σχολεία 
που θα μορφώνουν και δεν θα εξοντώνουν , το όνειρο 
τους να σπουδάσουν και να βρουν μια ικανοποιητική δου-
λειά .

Πόσο ωφελημένοι είναι πραγματικά και οι βιοπαλαιστές 
αγρότες από τον ΕΛΓΑ που δεν αποζημιώνονται  στο 
100% από  τις φυσικές καταστροφές , καθόλου για τις 
βροχοπτώσεις , όπως συμβαίνει φέτος , την ακαρπία κλπ; 
σίγουρα όχι όσο οι εφοπλιστές που φορολογούνται εθελο-
ντικά και απολαμβάνουν τα 400.000 για τα ναύλα μιας η-
μέρας από την μεταφορά του πανάκριβου για το λαό LNG. 

Κανένα όφελος δεν είδε ο λαός της Νάουσας και του 
νομού από την λειτουργία του νοσοκομείου με κριτήριο το 
κόστος- όφελος. Ίσα ισα βιώνει την υποβάθμιση κλινικών 
, του ΕΚΑΒ , τα ανύπαρκτα αγροτικά ιατρεία , το να βάζει 
όλο και πιο βαθιά το χέρι στη τσέπη για να βρει την υγειά 
του και τους υγειονομικούς εξουθενωμένους . 

Και μιας και θα πάει για σκι με τα καινούρια του γάντια 
στα 3-5 Πηγάδια , τώρα που ιδιωτικοποιήθηκαν μήπως θα 
βγάλει και κανένα lift -pass για να μπορούν οι Ναουσαίοι 
και ο λαός της Ημαθίας να απολαμβάνει  το βουνό του 
και  τις  χάρες  όταν έχει  γεμίσει με  ανεμογεννήτριες  στο  
όνομα  της  “πράσινης  ανάπτυξης”;

Καμία αναμονή και αυταπάτη . Μόνος ωφελημένος 
από τις πολιτικές επιλογές νυν και πρώην κυβερνήσεων 
είναι οι λίγοι και τα κέρδη τους.

 Μόνο ο λαός σώζει το λαό !
Χορτάσαμε από ψεύτικα λόγια και μεγάλα . Ο λαός της 

Ημαθίας αξιοποιώντας τη πείρα τη Κυριακή των εκλογών 
θα κάνει την έκπληξη. Θα κάνει αυτό που δεν περιμένουν 
όλοι όσοι με την πολιτική τους υποθήκευσαν τις ζωές μας, 
τσάκισαν τα δικαιώματα των εργαζομένων , υπονόμευσαν 
τη ζωή της νέας γενιάς.

Την Κυριακή των εκλογών μετατρέπουμε όλο το νομό 
και όλη τη χώρα σε ένα ορμητικό κόκκινο ποτάμι!»

Τ.Ε  ΗΜΑΘΙΑΣ  του  ΚΚΕ: Για την επίσκεψη 
του πρωθυπουργού στη Νάουσα   



Τις Προτάσεις της 
για την Αναγέννηση της Ημαθίας 
καταθέτει η Ολυμπία Αποστόλου

Πράσινη Μετάβαση
Τις Προτάσεις της για την Αναγέν-

νηση της Ημαθίας καταθέτει η Ολυμπία 
Αποστόλου

Η τέταρτη και τελευταία δέσμη προ-
τάσεων αφορά την Πράσινη Μετάβαση

Πράσινη Μετάβαση
• Επέκταση των δικτύων μεταφοράς 

& αποθήκευσης ενέργειας από ΑΠΕ
• Προώθηση της αυτοπαραγωγής 

ενέργειας (Δήμοι, σπίτια, επιχειρήσεις)
• Αξιοποίηση γεωθερμικής ενέργειας 

στην τοπική γεωργική παραγωγή
• Επέκταση βιολογικής καλλιέργειας 

στο 25% της συνολικής παραγωγής
• Χρηματοδότηση αγροτών & συνε-

ταιρισμών για δημιουργία ενεργειακών 
κοινοτήτων με ΑΠΕ

• Προώθηση των υδροπονικών καλ-
λιεργειών για μείωση της χρήσης νερού 
έως 90%

• Για όλα αυτά, δεσμεύομαι να αγω-
νιστώ!

Μήνυμα για την Ημέρα Μνήμης για τη Γενοκτονία των Ποντίων
Η 19η Μάϊου αποτελεί ημέρα απόδοσης φόρου τιμής προς σύσσωμο τον Ποντιακό Ελληνισμό. Είναι εθνική και 

ιστορική ευθύνη τόσο του ελληνικού κράτους όσο και της ίδιας της κοινωνίας μας να θυμόμαστε και να τιμούμε την 
τραγωδία της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου.

Κάθε χρόνο τέτοια μέρα για πολλούς από εμάς ζωντανεύουν οι αφηγήσεις των γονιών και των παππούδων μας 
που έζησαν την ανείπωτη αυτή τραγωδία, κρατώντας ζωντανή στο χρόνο τη μνήμη της γενοκτονίας, του πόνου και 
του ξεριζωμού.    

Σήμερα έχουμε οι ίδιοι την ηθική και εθνική υποχρέωση να μεταφέρουμε στις νεότερες γενιές αυτές τις αφηγήσεις 
ώστε να κρατήσουμε άσβεστη την εθνική συλλογική μνήμη, τιμώντας μ’ αυτό τον τρόπο τους 350.000 Έλληνες Πόντι-
ους που έπεσαν θύματα της τουρκικής βαρβαρότητας κατά το διάστημα 1916-1922.

Για όλους τους Έλληνες, η αναγνώριση 
της γενοκτονίας είναι ένα εθνικό και ιστορι-
κό χρέος που οφείλουμε να διεκδικήσουμε 
με όλες μας τις δυνάμεις όσα χρόνια κι αν 
περάσουν. Μόνο τότε θα δικαιωθεί η μνήμη 
των εκατοντάδων χιλιάδων νεκρών προγό-
νων μας. 

Ολυμπία Αποστόλου
Υποψήφια Βουλευτή 

Ημαθίας ΠΑ.ΣΟ.Κ.
-Κίνημα Αλλαγής 
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΓΚΑΤΖΟΥΦΑΣΚΟΣΜΑΣ του Δη-

μητρίου και της Ευθυμίας, το γένος Σι-
δηροπούλου, που γεννήθηκε και κα-
τοικεί στη Βέροια και η ΔΑΝΗΛΑΤΟΥ
ΕΥΦΗΜΙΑ του Δημητρίου και της Ανα-
στασίας, το γένος Αντωνίου, που γεν-
νήθηκε και κατοικεί στη Νάουσα, πρό-

κειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει 
στον Ιερό Ναό Αναλήψεως και Αγ. Νεκταρίου Παπάγου 
Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΤΣΑΝΑΣΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

του Ιορδάνη και της Βασιλικής, το γένος 
Βασιλείου, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΜΩΥΣΙΔΟΥΔΗΜΗ-
ΤΡΑ του Θεοδοσίου και της Ιωάννας, 
το γένος Φωτιάδου, που γεννήθηκε στο 
Πανόραμα Θεσ/νίκης και κατοικεί στη 

Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο 
που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και Ελένης στη 
Βέροια.

Τάσος Μπαρτζώκας: 
Να ξεκινήσουν οι αναγγελίες 

ζημιών αμέσως!

Επικοινωνία με την Προϊσταμένη του τοπικού ΕΛΓΑ, κ. Μ. Παππά, είχε ο 
Τάσος Μπαρτζώκας, μεταφέροντας της το μέγεθος καταστροφής, στις δενδρο-
καλλιέργειες και στις βαμβακοκαλλιέργειες από το χαλάζι της 17ης  Μαΐου και 
ζητώντας την άμεση ενεργοποίηση του μηχανισμού εκτιμήσεων και υποβολής 
δηλώσεων των ζημιών.

Όπως επεσήμανε ο Βουλευτής, η εικόνα είναι αποκαρδιωτική, καθώς στο 
σύνολο του Νομού,  οι καλλιέργειες εμφανίζουν ολοκληρωτική καταστροφή και 
οι αγρότες, μόλις λίγο πριν τη συγκομιδή και έχοντας καταβάλει όλα τα έξοδα της 
καλλιεργητικής περιόδου, βρίσκονται σε απόγνωση.

Η κ. Παππά ανέφερε στον Υποψήφιο Βουλευτή ότι οι ανταποκριτές, ανά κλι-
μάκιο, έχουν ήδη ξεκινήσει την αποτύπωση των ζημιών, διαβεβαιώνοντας ότι οι 
αναγγελίες δήλωσης θα επισπευστούν. Ο Τάσος Μπαρτζώκας τόνισε ότι η χαλα-
ζόπτωση εντάσσεται στα ζημιογόνα αίτια και πρέπει οι εκτιμήσεις να ολοκληρω-
θούν το συντομότερο, ώστε να αποζημιωθούν και οι αγρότες το συντομότερο. 
Ο Βουλευτής δηλώνει ότι «παραμένει πάντα δίπλα στους αγρότες, όπως έκανε 
πάντα, στηρίζοντας τους με όλες του, τις δυνάμεις».

ΑΠΩΛΕΙΑ
Χάθηκε ακουστικό βαρηκοΐας στην περιοχή γύρω από 

τον Ιερό Ναό Αγ. Αντωνίου Βέροιας. Όποιος το βρει μπο-
ρεί να το παραδώσει στα γραφεία της εφημερίδας, Βενιζέ-
λου 10.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΙΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΡΧΕΙΟΥ
 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

για απόκτηση νέας άδειας Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ – Ε.Δ.Χ. 
ΕΙΔΜΙΣΘ. ΑμΕΑ αυτοκινήτου ή μετατροπή υφιστάμενης 

άδειας σε άλλο τύπο, σύμφωνα με τον ν.4070/2012
 για το έτος αδειοδότησης 2023.

Η Διεύθυνση Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π.Ε. Ημαθίας, 
έχοντας υπόψη τις διατάξεις:  

1. Τον ν.4070/2012 (ΦΕΚ82Α/10-04-2012) «Ρυθμίσεις ηλεκτρο-
νικών επικοινωνιών, Μεταφορών & Δημοσίων Έργων και άλλες 
διατάξεις» , όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

2. Την υπ. αριθμ. 284/30-08-2012 απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας.

3 .  Τη ν  μ ε  α ρ .  π ρ ωτ .  2 2 5 2 5 8 ( 6 4 9 5 ) / 1 2 - 4 - 2 0 2 3 
(ΦΕΚ2322Β/12/4/2023) απόφαση του Αντιπερι-φερειάρχη Π.Ε. 
Ημαθίας με θέμα «Καθορισμός μέγιστου αριθμού αδειών κυκλοφο-
ρίας Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων στην Π.Ε. Ημαθίας ανά διοικητική μονάδα 
– έδρα καθώς και επιμερισμός των αδειών αυτών για κάθε έδρα και 
κατηγορία Ε.Δ.Χ. - ΤΑΞΙ, Ε.Δ.Χ. - ΕΙΔΜΙΣΘ και Ε.Δ.Χ. - ΕΙΔΜΙΣΘ 
ΑμΕΑ ή μετατροπή υφιστάμενης άδειας σε άλλο τύπο, σύμφωνα 
με τον ν.4070/2012, για το έτος αδειοδότησης 2023» με ΑΔΑ: Ψ-
Τ7Η7ΛΛ-ΛΦΦ, 

καλεί κάθε ενδιαφερόμενο για απόκτηση νέας άδειας Ε.Δ.Χ. 
ΕΙΔΜΙΣΘ - Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ ΑμΕΑ αυτοκινήτου ή μετατροπής υφι-
στάμενης σε άλλου τύπου Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ - Ε.Δ.Χ. ΕΙΔΜΙΣΘ ΑμΕΑ 
να υποβάλει σχετική αίτηση μέχρι και την Τετάρτη 31 Μαίου 2023.

Με την αίτησή του ο κάθε ενδιαφερόμενος πρέπει να προσδιο-
ρίζει την έδρα ή τις έδρες της Π.Ε. Ημαθίας, για τις οποίες ζητείται 
νέα άδεια ή μετατροπή υφιστάμενης, το είδος άδειας (ή αδειών) και 
τον αριθμό τους ανά έδρα.

Την πλήρη πρόσκληση καθώς και τις αιτήσεις μπορούν να α-
ναζητήσουν οι ενδιαφερόμενοι στην ιστοσελίδα της Π.Κ.Μ. – Π.Ε. 
Ημαθίας στο http://www.imathia.pkm.gov.gr 

Οι αιτήσεις παρέχονται από την γραμματεία της Διεύθυνσης 
Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π.Ε. Ημαθίας καθημερινά, όλες τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

Οι αιτήσεις θα πρέπει να κατατεθούν υποχρεωτικά, στη γραμμα-
τεία της Διεύθυνσης Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π.Ε. Ημαθίας 
στην διεύθυνση Ελ. Βενιζέλου 87, 2ος όροφος, Βέροια, Τ.Κ. 59131, 
καθημερινά από 8:00 – 14:00 μ.μ. και να λάβουν αριθμό πρωτοκόλ-
λου εμπρόθεσμα. 

ΑΔΑ: 9Β9Δ4653Π4-Δ53
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ                                                Bέροια, 18/05/2023
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ               Α.Π.: 241612
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Ρήγα Φεραίου 16-18, Βέροια
Ταχ. Κώδικας: 59132
Πληροφορίες: Ελ. Τουπαρλάκη
Τηλέφωνο: 2331029737
E-mail: efahma@culture.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 241455/2023
Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηµαθίας προκηρύσσει διαγωνισµό 

κάτω των ορίων µε ανοικτή διαδικασία µέσω ΕΣΗ∆ΗΣ για την 
παροχή υπηρεσιών καθαριότητα σε κτήρια – µουσεία και βυ-
ζαντινά µνηµεία Π.Ε. Ηµαθίας (CPV 90910000-9 ) για την κάλυψη 
αναγκών της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηµαθίας.

Η εκτιµώµενη αξία ανέρχεται στο ποσό των πενήντα δύο χιλιά-
δων διακοσίων πενήντα οκτώ ευρώ και έξι λεπτών (52.258,06 €) µη 
συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α.

Οι προσφορές θα υποβάλλονται για το σύνολο της προκηρυ-
χθείσας ποσότητας µε βάση την προϋπολογισθείσα του δαπάνη.

Η διάρκεια της σύµβασης ορίζεται έως 31-12-2023.
Η σύµβαση θα ανατεθεί µε το κριτήριο της πλέον συµφέρου-

σας από οικονοµική άποψη προσφοράς, αποκλειστικά βάσει της 
τιµής.

Η διαγωνιστική διαδικασία θα διενεργηθεί µε χρήση του Εθνι-
κού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµόσιων Συµβάσεων (ΕΣΗ∆ΗΣ) 
Προµήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗ∆ΗΣ µέσω της διαδικτυα-
κής Πύλης www.promitheus.gov.gr (συστηµικός αριθµός: 193752), 
µε καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής προσφορών την Τρίτη 
06.06.2023 και ώρα 23:59 µ.µ.

Ως ηµεροµηνία αποσφράγισης προσφορών ορίζεται η ∆ευ-
τέρα 12.06.2023 και ώρα 10:00 π.µ.

Για την εγγύηση συµµετοχή στη διαδικασία σύναψης της σύµ-
βασης κατατίθεται από τους συµµετέχοντες οικονοµικούς φορείς 
εγγυητική επιστολή συµµετοχής ποσού χίλια σαράντα πέντε ευρώ 
και δεκαέξι λεπτά (1.045,16 €)

Περίληψη της ∆ιακήρυξης δηµοσιεύεται στον Ελληνικό Τύπο και 
αναρτάται στο διαδίκτυο (ιστότοπος http://et.diavgeia.gov.gr/ Πρό-
γραµµα ∆ΙΑΥΓΕΙΑ) καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρ-
χής (www.culture.gr). Η δαπάνη δηµοσίευσης της παρούσας στον 
Ελληνικό Τύπο βαρύνει τον Ανάδοχο.

Το πλήρες κείµενο της οικείας διακήρυξης καταχωρήθηκε στο 
Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο ∆ηµοσίων Συµβάσεων (http://www.
eprocutement.gov.gr), στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.∆Η.Σ. 
(http://www.promitheus.gov.gr µε συστηµικό αύξοντα αριθµό 
193752 και στην ιστοσελίδα της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηµαθίας 
(www.culture.gr).

Πληροφορίες παρέχονται τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα 
γραφεία της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηµαθίας, τηλ. 2331029737.

 Η Προϊσταµένη της Εφορείας
 ΚΟΤΤΑΡΙΔΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

 Αρχαιολόγος

Μήνυμα Δημάρχου Βέροιας 
για την Ημέρα Μνήμης της 
Γενοκτονίας των Ποντίων

Στις 24 Φεβρουαρίου 1994 η Βουλή 
των Ελλήνων ψήφισε ομόφωνα την α-
νακήρυξη της 19ης Μαΐου ως «Ημέρα 
Μνήμης για τη Γενοκτονία των Ελλήνων 
στον Μικρασιατικό Πόντο», ημέρα που 
ο Μουσταφά Κεμάλ αποβιβάστηκε στην 
Σαμψούντα και έθεσε σε εφαρμογή, το 
1919, το σχέδιο εξόντωσης των Ελλήνων 
του Πόντου.

Σήμερα η ειδεχθής πράξη της γενοκτο-
νίας εκατοντάδων χιλιάδων ανθρώπων 
που εκτελέστηκαν εν ψυχρώ, εκτοπίστη-
καν από τις πατρογονικές τους εστίες, 
βασανίστηκαν και έζησαν την εξαθλίωση, 
επιτάσσει τη διατήρηση της ιστορικής μνή-
μης. Η διαφύλαξή της αποτελεί καταδί-
κη των καταγεγραμμένων γεγονότων του 
παρελθόντος, ώστε αυτή να λειτουργήσει 

συμβολικά και αποτρεπτικά στο μέλλον.
Έχουμε χρέος να υποστηρίξουμε σθεναρά την ιστορική αλήθεια και τη διεθνή 

αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ποντίων. Οφείλουμε δικαίωση για τους 353.000 
Πόντιους που εξολοθρεύθηκαν από το κίνημα των Νεότουρκων και τον πόλεμο μι-
σαλλοδοξίας. 

Όσοι επέζησαν από τη βαρβαρότητα, συνέβαλαν -ως ένα ζωντανό κύτταρο της 
ιστορικής διαδρομής των Ελλήνων- στην ανόρθωση του Ελληνικού κράτους. Δια-
τήρησαν την ελληνική γλώσσα και τον πολιτισμό, κι όταν εγκαταστάθηκαν στις νέες 
πατρίδες διαφύλαξαν τα αισθήματα υπερηφάνειας και αξιοπρέπειας, τα οποία παρα-
μένουν μέχρι και σήμερα αναλλοίωτα.

Ο Δήμος Βέροιας τιμά και φέτος τη 19η Μαΐου, 104 χρόνια μετά την Γενοκτονία 
των Ποντίων, φωτίζοντας το κτίριο του Δημαρχείου σε κόκκινο χρώμα και μαύρες 
σημαίες, «για το αίμα των αθώων ανθρώπων και το διαχρονικό πένθος». 

Ο Δήμαρχος Βέροιας
Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης

Παρέμβαση του Δημάρχου 
Αλεξάνδρειας στον ΕΛΓΑ 
για άμεση αποτύπωση 

των ζημιών από το χαλάζι
Άμεση παρέμβαση του Δημάρχου Αλεξάν-

δρειας προς το Υποκατάστημα ΕΛΓΑ Βέροιας 
και την κοινοποίηση στους αρμόδιους φορείς, 
με την οποία ζητά την άμεση αποστολή κλι-
μακίου, ώστε να αποτυπωθούν οι ζημιές που 
έχουν προκληθεί από την χαλαζόπτωση της 
17ης Μαΐου, και την άμεση υποβολή δηλώσε-
ων ζημιάς από τους πληγέντες αγρότες του 
Δήμου Αλεξάνδρειας.

Ακολουθεί η επιστολή:
“κ. Προϊσταμένη,
Το απόγευμα της 17ης Μαΐου στα όρια του 

Δήμου Αλεξάνδρειας έλαβε χώρα έντονη κατά 
τόπους χαλαζόπτωση με αποτέλεσμα να απο-
τελειώσει ότι απέμεινε από το τελευταίο παγετό 
και χαλαζόπτωση.

Οι ζημιές που έχει προξενήσει σε όλα τα είδη καλλιεργειών (δενδρώδεις, ε-
τήσιες και κηπευτικά κ. α.), είναι μεγάλες. Οι παραγωγοί μας και κυρίως οι κατά 
κύριο επάγγελμα αγρότες μας, βλέπουν να χάνονται κόποι μιας χρονιάς, δεδο-
μένου ότι δεν έχουν άλλους πόρους εισοδήματος.

Παρακαλούμε όπως στείλετε άμεσα κλιμάκιο σας έτσι ώστε να αποτυπω-
θούν οι ζημιές που έχουν προκληθεί και να προχωρήσουν σε δηλώσεις ζημιάς 
οι πληγέντες αγρότες μας.”

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ

Μήνυμα του 
Κώστα Καλαϊτζίδη 
για τη Γενοκτονία 

των Ποντίων

Η 19η Μαΐου έχει καθιερωθεί ως ημέρα μνήμης της 
Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου. Πέρασαν 104 
χρόνια από εκείνη την περίοδο της ανείπωτης τραγω-
δίας όμως όσα χρόνια κι αν περάσουν, η μνήμη των ε-
κατοντάδων χιλιάδων αθώων συμπατριωτών μας, που 
σφαγιάσθηκαν ή εκτοπίστηκαν από τις πατρογονικές 
τους εστίες, παραμένει συνεχώς ζωντανή.  Αναγνω-
ρίζοντας, ταυτόχρονα, την καθοριστική συμβολή των 
ξεριζωμένων Ποντίων στην οικονομική, πολιτισμική 
και κοινωνική ανόρθωση της πατρίδας μας, τονίζω 
μια ακόμη φορά ότι η ιστορική αλήθεια επιβάλει  την 
αναγνώριση της Γενοκτονίας κι αυτό είναι αυτονόητο 
χρέος της διεθνούς κοινότητας.

Κώστας Καλαϊτζίδης
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ημαθίας

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  ΣΤΟ  ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΑΔΑ: 6Θ2ΤΩ9Ο-5ΤΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                     
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                  Αρ. Πρωτ.: 26722                      
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                      Ημ/νια: 17/05/23
Τμήμα: Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας  
Πληρ.: Ν. Γκοτσίδης
Τηλ.:  23313-50621
e-mail : gotnicolas@veria.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο   ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ – ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ – 

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ - ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
Διακηρύσσει φανερή προφορική μειοδοτική δημοπρασία για τη 

μίσθωση ενός (1)  ακινήτου  έτοιμου προς χρήση για τις ανάγκες 
στέγασης του 10ου  Νηπιαγωγείου Βέροιας.

Το προς μίσθωση ακίνητο μπορεί  να βρίσκεται σε απόσταση 
έως και 500 μέτρων για τα νήπια, με αφετηρία μέτρησης το 
10ο Δημοτικό σχολείο που βρίσκεται επί της οδού Ρωμανού Δ’ 
Διογένη 5   σύμφωνα με την υπ’ αρ. 37237/ΣΤ1/07 (ΦΕΚ 635Β/27-
04-2007) απόφαση Υπουργού Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων

Το προς μίσθωση οίκημα πρέπει να εξυπηρετεί τις ανάγκες των 
νηπίων   διαθέτοντας , 

• 3  αίθουσες διδασκαλίας  , συνολικού εμβαδού  87 τ.μ. 
• 7 τουαλέτες, 1 για το προσωπικό και 6 για τα νήπια ,
• 1 αύλειο χώρο 102 τ.μ. στα οποία δύνανται να συνυπολογίζο-

νται υπόστεγα και ανοιχτοί διάδρομοι .
• Αίθουσα γραφείου 12 τ.μ. 
• Επιπλέον χώρο για τη μεταφορά και λειτουργία του Ολοήμε-

ρου Τμήματος . 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον 

τους σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση της 
περίληψης της διακήρυξης. Η προσφορά κατατίθεται σε σφραγι-
σμένο φάκελο ο οποίος συνοδεύεται από αίτηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία (εκτός του φακέλου), στη Γραμματεία της Υ.ΔΟΜ. 
Δήμου  Βέροιας (Βικέλα 4 , Βέροια), υπόψη Τμήματος Περιουσίας, 
προκειμένου να λάβει αριθμό πρωτοκόλλου.

Περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στη Διαύγεια, θα δη-
μοσιευθεί  σε δυο ημερήσιες και μία εβδομαδιαία εφημερίδα του 
Νομού. Η περίληψη και η λεπτομερής διακήρυξη θα αναρτηθούν 
στην  επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας www.veria.gr, στον 
πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας.  Οι ενδιαφερόμενοι μπο-
ρούν να λάβουν γνώση της λεπτομερούς διακήρυξης από το τμήμα 
Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου, στη διεύθυνση 
Βικέλα 4, γραφείο 7, 3ος όροφος και στο τηλ. 2331350621  κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ – ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ – 

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ - ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ
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Το Γενικό Νοσοκομείο Βέροι-
ας και το ΕΚΑΒ (Τομέα Βέροιας) 
επισκέφθηκε την Πέμπτη (18.05) 
ο Αντώνης Μαρκούλης, υποψή-
φιος βουλευτής Ημαθίας με τον 
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Προοδευτική Συμμα-
χία, όπου είχε την ευκαιρία να συ-
νομιλήσει με εργαζόμενους στον 
χώρο της Υγείας.

Στο Γ.Ν. Βέροιας επισημάνθη-
καν ελλείψεις σε συγκεκριμένες 
ειδικότητες (αναισθησιολόγοι, 
γαστρεντερολόγος, χειρουργοί, 
παθολογοανατόμος), ενώ προ-
βλήματα παρατηρούνται και στην 
κάλυψη των υπηρεσιών. Ζήτη-
μα υφίσταται στα ραντεβού, που 
προγραμματίζονται για 6 μήνες 
μετά. Αναφορά έγινε στο θέμα των 
ανεμβολίαστων υγειονομικών και 
στην τιμωρητική στάση της κυβέρ-
νησης Μητσοτάκη, που έθεσε τη 
συγκεκριμένη κατηγορία εργαζο-
μένων σε αναστολή χωρίς κατα-
βολή μισθών. Ο ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Προ-
οδευτική Συμμαχία δεσμεύεται για 
την επιστροφή των οφειλόμενων 
σε βάθος τριετίας. Αίτημα των 
εργαζόμενων αποτελεί, επίσης, 
η εξίσωση του επιδόματος επικίν-
δυνης και ανθυγιεινής εργασίας, 
ανεξαρτήτως του χώρου εργασί-
ας. Επιπλέον, οι εργαζόμενοι επε-
σήμαναν ότι την καθαριότητα και 
τη σίτιση έχουν αναλάβει ιδιώτες, 
πλην όμως στους ίδιους τομείς υ-
πηρετεί και επικουρικό προσωπι-
κό του Δημοσίου, οπότε ελέγχεται 
εάν οι μισθοί των εργαζομένων 
των δύο κατηγοριών είναι ίδιοι. 
Επίσης, λόγω των σχετικών πε-
ριορισμών που τίθενται από τα 
προγράμματα του ΟΑΕΔ, παρα-
τηρούνται ανισότητες στα ωράρια 
των εργαζομένων. Σημαντικό είναι 
το πρόβλημα με τους γιατρούς 
των επειγόντων, όπου σημειώ-
νονται σημαντικές ελλείψεις. Απαραίτητη κρίνεται η δημιουργία 
κινήτρων (αύξηση μισθών, μείωση φορολογικών συντελεστών), 
ώστε οι γιατροί να αρχίσουν να στελεχώνουν τα νοσοκομεία της 
περιφέρειας. Όσον αφορά στο διοικητικό προσωπικό, οι εργαζό-
μενοι επεσήμαναν ότι, αντί να μειώνεται, αυξάνεται δραματικά η 
γραφειοκρατία. Ήδη υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία του ίδιου του 
διοικητικού προσωπικού του Γ.Ν. Βέροιας η ηλεκτρονική διακί-
νηση εγγράφων.

Όσον αφορά στο ΕΚΑΒ, ως κυριότερο πρόβλημα επισημάν-
θηκε η υποστελέχωσή του. Απαιτούνται το λιγότερο 50 άτομα 
για την επαρκή στελέχωση του ΕΚΑΒ Ημαθίας. Για καθένα 
ασθενοφόρο απαιτούνται τουλάχιστον 10 άτομα, ώστε να είναι 
λειτουργικό καθ’ όλο το έτος. Με 29 «μάχιμους» εργαζόμενους, 
το ΕΚΑΒ Ημαθίας δεν είναι σε θέση να καλύψει τις ανάγκες της 
Π.Ε. Ημαθίας. Είναι χαρακτηριστικό ότι πρόσληψη μονίμων έχει 
να γίνει από το μακρινό… 1998! Ελλείψεις υφίστανται και στα 
ασθενοφόρα, καθώς υπάρχουν μόλις 3 διαθέσιμα για άμεση 
δράση. Σημαντικό πρόβλημα αποτελεί η μακρά παραμονή των 
οχημάτων στα συνεργεία για την επισκευή τους. Είναι χαρακτη-
ριστικό ότι για την αλλαγή μίας μίζας χρειάστηκαν 2 ολόκληροι 
μήνες! Εμφανές είναι το πρόβλημα και στις υποδομές, ενώ 
οι συνθήκες εργασίας χαρακτηρίστηκαν από τους ίδιους τους 
εργαζόμενους ως «τριτοκοσμικές». Τρεις προκηρύξεις για το 
επικουρικό προσωπικό δεν υλοποιήθηκαν και δεν προχώρησε 
η διαδικασία πρόσληψης των επιτυχόντων, καθώς οι σχε-
τικές θέσεις είχαν ήδη καλυφθεί και δεν υπήρξε ανάλογη 
τροποποίηση της οικείας υπουργικής απόφασης, ώστε 
να καταστεί δυνατή η πρόσληψη και των υπολοίπων ε-
πιτυχόντων. Οι διασώστες του ΕΚΑΒ Ημαθίας έχουν ήδη 
υποβάλει έγγραφη αναφορά στην Εισαγγελία Πρωτοδικών 
Βέροιας, ενώ παράλληλα υπέβαλαν και σχετικό υπόμνημα 
στον υφυπουργό Βεσυρόπουλο, με το οποίο επισημαίνουν 
τις παραπάνω ελλείψεις. Ωστόσο, ο τελευταίος περιορίστη-
κε, όπως δήλωσαν, να ασκήσει καθήκοντα… αγγελιαφό-
ρου και προώθησε το υπόμνημά τους στα… συρτάρια των 
Αθηνών.

Ο ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Προοδευτική Συμμαχία δεσμεύεται να 
αυξήσει τις δημόσιες δαπάνες για την υγεία στο 7% του 
ΑΕΠ σε βάθος τετραετίας. Προχωράμε άμεσα σε γενναία 
μισθολογική αναβάθμιση των γιατρών και των υπόλοιπων 
εργαζομένων του ΕΣΥ. Με εισαγωγικό μισθό 2.000 ευρώ 
στους γιατρούς, με ένταξη στα βαρέα και ανθυγιεινά των 
νοσηλευτών, με νέα δέσμη κινήτρων (εργασιακών, οικονο-

μικών, κοινωνικών, εκπαιδευτικών, επιστημονικής εξέλιξης) για 
την προσέλκυση ιατρικού δυναμικού στο ΕΣΥ, με ειδική μέριμνα 
για τις δυσπρόσιτες / νησιωτικές περιοχές αλλά και για τις ειδι-
κότητες σε έλλειψη και τα άγονα τμήματα και κλινικές σε όλη τη 
χώρα. Μονιμοποιούμε όσους βρέθηκαν στην πρώτη γραμμή της 
πανδημίας, επικουρικούς γιατρούς και νοσηλευτικό προσωπικό, 
και προχωράμε σε 15.000 στοχευμένες προσλήψεις σε βάθος 
τετραετίας, με παράλληλη θεσμοθέτηση μηχανισμού αυτόματης 
κάλυψης κενών συνταξιοδότησης.

Ψηφίζεις ΠΑΣΟΚ, βγαίνει 
ΠΑΣΟΚ και υπάρχει ελπίδα

Του Κώστα Ασλάνογλου
Πρ. Γραμματέας Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ

Λίγα 24ωρα έμειναν μέχρι να ανοίξουν οι κάλπες 
μιας εξαιρετικά κρίσιμης εκλογικής αναμέτρησης που 
θα κρίνει πολλά για το παρόν και το μέλλον της πα-
τρίδας μας.

Ωστόσο οι συνθήκες διεξαγωγής των εκλογών δεν 
συνάδουν με την κρισιμότητα τους, αφού ένα μεγάλο 
τμήμα τόσο του πολιτικού προσωπικού, όσο και της 
κοινωνίας δείχνει και είναι μακριά από την πραγμα-
τικότητα.

Είναι πολλοί αυτοί που θεωρούν ότι η χώρα ξεπέ-
ρασε της παθογένειες του παρελθόντος και ότι μπο-

ρεί πλέον να πορευτεί με αμεριμνησία σε ένα μέλλον όπου όλα θα είναι (και πάλι) 
ρόδινα και ανέφελα. Αυτό προκύπτει εν πολλοίς από το αφήγημα μιας εξαιρετικά 
προβληματικής (απερχόμενης) κυβέρνησης, αλλά και μιας εξίσου επικίνδυνης και 
ανερμάτιστης αξιωματικής αντιπολίτευσης.

Οι τρόποι, τα μέσα και ο λόγος αυτού του δίπολου –υποπροϊόν της βαθιάς κοι-
νωνικής και οικονομικής κρίσης της τελευταίας δεκαετίας – είναι στην ουσία το πρό-
βλημα που έχει σήμερα η χώρα μας. 

Η ελληνική κοινωνία κινδυνεύει να βρεθεί, για άλλη μια φορά, απέναντι σε μια 
πραγματικότητα εντελώς διαφορετική και εξαιρετικά επώδυνη αν πιστέψει ότι και 
πάλι όλα είναι εύκολα και κυρίως άκοπα. 

Θα φανεί ίσως υπερβολικό αλλά η αλήθεια είναι ότι οι εκλογές της Κυριακής 
έχουν τη βαρύτητα εκείνων του 1974 και του 1981. Στην ουσία σηματοδοτούν την 
επόμενη φάση της μεταπολιτευτικής δημοκρατίας μας, δεδομένου ότι στο τέλος της 
τρίτης δεκαετίας του 21ου αιώνα τίποτα δεν θα μοιάζει με όσα ισχύουν σήμερα.    

Επιβάλλεται λοιπόν να προχωρήσουμε ως κοινωνία και ως πολιτικό σύστημα σε 
μια μεγάλη αλλαγή που θα ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις των καιρών. Χρειαζόμα-
στε άμεσα την αλλαγή παραδείγματος. Ωρίμασαν πλέον οι συνθήκες και αποτελεί 
όρο επιβίωσης, να αφήσουμε πίσω τις αντιλήψεις που θέλουν ισχνές –πλασματικές 
κοινοβουλευτικές πλειοψηφίες μονοκομματικών κυβερνήσεων που με «λάφυρο» 
έναν ταλαιπωρημένο, δυσκίνητο και αντιπαραγωγικό κρατικό μηχανισμό και σε αγα-
στή συνεργασία με το παρασιτικό κεφάλαιο να ορίζουν τις τύχες της χώρας.

Το πλαίσιο μέσα στο οποίο διενεργούνται οι εκλογές της Κυριακής, έστω και 
ατελές, μπορεί και πρέπει να επιβάλλει μια νέα πραγματικότητα, εφόσον το πολιτικό 
προσωπικό σταθεί στο ύψος των περιστάσεων και υπηρετήσει τα συμφέροντα και 
της ανάγκες του τόπου και όχι – πάλι – την με οποιονδήποτε τρόπο δική του πολιτι-
κή επιβίωση. Γιατί η χώρα μας δεν έχει καμία τύχη στο σκληρό διεθνές περιβάλλον, 
χωρίς ευρύτερες πολιτικές και κατ’ επέκταση κοινωνικές συναινέσεις ευρείας κλίμα-
κας. Αν δηλαδή το.. πρόβλημα μας εξακολουθεί να είναι ποιος θα είναι ο πρωθυ-
πουργός και όχι αυτά που χρειάζεται να γίνουν για να πάει μπροστά ο τόπος μας.  
Κατανοώ ότι για πολλούς αυτή η ανατροπή στον τρόπο σκέψης είναι μια δύσκολη 
και ίσως δυσεπίλυτη άσκηση. Σύντομα όμως οι περισσότεροι θα συνειδητοποιήσου-
με ότι αποτελεί μονόδρομο για το μέλλον που έχουμε ανάγκη. 

Προφανώς υπάρχουν – και πρέπει να υπάρχουν – ιδεολογικές και πολιτικές δια-
φορές. Όμως η αντιπαράθεση των ιδεών δεν μπορεί να οδηγεί στη σύγκρουση και 
τον διχασμό, αλλά στη σύνθεση με κύριο πρόταγμα το συμφέρον της χώρας και των 
πολιτών της. 

Ήρθε η ώρα λοιπόν να επιχειρήσουμε τη φυγή προς το μέλλον. Να αποβάλ-
λουμε αντιλήψεις δεκαετιών που ήθελαν τους «φωτισμένους» ηγέτες να «οδηγούν» 
ανεξέλεγκτα το λαό και τη χώρα σε επιλογές που εν πολλοίς οι ίδιοι όριζαν. Αυτοί οι 
ηγέτες πράγματι υπήρξαν, αλλά πλέον ανήκουν στην ιστορία και πάντως δεν μπο-
ρούν να έχουν σχέση με την Ελλάδα του 21ου αιώνα. 

Σήμερα αυτό που στο ΠΑΣΟΚ ονομάζουμε αλλαγή παραδείγματος απαντά στην 
ανάγκη να εγκαταλειφτεί το ξεπερασμένο Πρωθυπουργικό μοντέλο διακυβέρνησης, 
όταν μάλιστα φάνηκε με τέτοια ένταση το μέγεθος της αποτυχίας του, για διαφορετι-
κούς λόγους, στους δυο τελευταίους Πρωθυπουργούς της χώρας. 

Γνωρίζω, από πρώτο χέρι, ότι το δυσώδες μιντιακό περιβάλλον όπως αυτό δια-
μορφώθηκε από τους εμπόρους της παραπληροφόρησης, με την αρχική συναίνεση 
του συνόλου του πολιτικού συστήματος (Μητσοτάκης, Παπανδρέου, Φλωράκης), σε 
συνεργασία με το πολλαπλώς αποτυχημένο μοντέλο των αρπακτικών – δημοσκοπι-
κών εταιρειών  και μαζί με τα μεγάλα γνωστά ή άγνωστα (παρασιτικά) κεφάλαια δεν 
θέλουν  σε καμία περίπτωση μια τέτοια εξέλιξη και θα την πολεμήσουν λυσσαλέα  
(και το κάνουν) μια τέτοια εξέλιξη με κάθε μέσο και τρόπο. 

Βλέπετε τα.. λεφτά είναι πολλά (Ταμείο Ανάκαμψης) για να αφεθούν στη διαχεί-
ριση θεσμών διαφάνειας και πολιτικής λογοδοσίας. Όμως για τη χώρα αύτη είναι η 
τελευταία ευκαιρία, αν πραγματικά θέλουμε να ελπίζουμε σε μια αξιοπρεπή και βιώ-
σιμη οικονομική ανάπτυξη με επίκεντρο τον άνθρωπο και τις ανάγκες του και όχι του 
κεφαλαίου, της… «αγοράς» και των ανισοτήτων. 

Ταιριάζει  απόλυτα σε αυτό το σύστημα μια… αυτοδύναμη κυβέρνηση Μητσοτά-
κη που θα συνεχίσει τις απευθείας αναθέσεις και τις εμφανείς σχέσεις διαπλοκής και 
φυσικά μια «τρεις λαλούν και δυο χορεύουν» αντιπολίτευση ΣΥΡΙΖΑ. Για να πετύ-
χουν τους στόχους τους άρχισαν πάλι (όπως και 2019) το γνωστό πια σενάριο του 
«μπαμπούλα» ανάμεσα στα δύο κόμματα με τη μικρή δημοσκοπική(;) διαφορά που 
καταγράφουν!!! οι γνωστοί δημοσκοπικοί βραχίονες της εξαπάτησης των πολιτών. 

Αυτή τη φορά όμως δεν πρόκειται να τους περάσει τόσο εύκολα γιατί όλο και πε-
ρισσότεροι αντιλαμβάνονται αυτό το άθλιο παιχνίδι. 

Το ΠΑΣΟΚ άλλωστε τους χαλά τα σχέδια και για αυτό είναι ο χώρος που δέχεται 
έναν λυσσαλέο βρώμικο και δυσώδη πόλεμο. Άλλοτε με ειρωνείες, άλλοτε με απει-
λές, άλλοτε με ψέματα και συνειδητή διαστρέβλωση θέσεων και άλλοτε με γελοίες, 
βλακώδεις μιμήσεις που μόνο γέλιο προκαλούν. 

Προσπαθούν να μειώσουν, όσο μπορούν, την επιρροή του στην ελληνική κοινω-
νία, ώστε να μην είναι εμπόδιο στα σχέδια τους. 

Αγνοούν όμως ότι το ΠΑΣΟΚ έχει βαθιές και γερές ρίζες στην κοινωνία μας γιατί 
είναι το κίνημα που δημιουργήθηκε για να προσφέρει στην πατρίδα με τα λάθη, τις 
παραλείψεις και τις αστοχίες. Το αποτύπωμα είναι βαθύ και ανεξίτηλο θέλουν δεν 
θέλουν. 

Το ΠΑΣΟΚ έχοντας γυρίσει σελίδα είναι και πάλι έτοιμο να πρωταγωνιστήσει στη 
διαμόρφωση μιας νέας ελπιδοφόρας προοπτικής για τον τόπο, με νέα καθαρά πρό-
σωπα, με τη νέα γενιά των στελεχών του που δίνουν καθημερινά τη μάχη του αυτο-
νόητου και απαλλαγμένο από τους κάθε λογής «επιβήτορες» και σαλτιμπάγκους της 
πολιτικής θα συνεισφέρει με κάθε τρόπο στην προσπάθεια να αλλάξει το πολιτικό 
παράδειγμα στη χώρα μας. 

Απευθυνόμαστε στο σημαντικό σκεπτόμενο κομμάτι της κοινωνίας μας. Την Κυ-
ριακή ψηφίζεις ΠΑΣΟΚ, βγαίνει ΠΑΣΟΚ και η ελπίδα παραμένει ζωντανή                    
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Πρόσκληση
Σας προσκαλώ όλες και όλους στην κεντρική ομιλία 

μου που θα πραγματοποιηθεί σήμερα, Παρασκευή 19 
Μαΐου και ώρα 20:30 στο ξενοδοχείο «Αιγές» στη Βέ-
ροια.

Αντώνης Μαρκούλης
υπ. Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ

Επίσκεψη του Αντώνη Μαρκούλη 
στο Νοσοκομείο και στο ΕΚΑΒ Βέροιας

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΣΛΑΒΟΒ ΒΙΚΤΩΡ του Ιβάιλο Ιβα-

νόφ Σλάβοβ και της Αντριάνας, το γένος 
Στραχίλοβα, που γεννήθηκε στη Σόφια 
Γερμανίας και κατοικεί στο Μόναχο Γερ-
μανίας και η ΣΙΩΣΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ του 
Κυριάκου και της Καλλίνως, το γένος 
Νάτσκα, που γεννήθηκε και κατοικεί στο 

Μόναχο Γερμανίας, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτι-
κό γάμο που θα γίνει στο Ληξιαρχείο Μονάχου στη Βαυα-
ρία Γερμανίας.
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CMYK

Δήμος Αλεξάνδρειας: Ενημερωτικό υλικό 
για την προστασία από τα κουνούπια 

Ενόψει της έναρξης της 
περιόδου κυκλοφορίας των 
κουνουπιών και στο πλαί-
σιο ενίσχυσης των δράσε-
ων ενημέρωσης του κοινού 
σχετικά με τα μέτρα προ-
φύλαξης από τα κουνούπια 
και πρόληψης νοσημάτων 
που μεταδίδονται με αυ-
τά, ο Δήμος Αλεξάνδρειας 
προσφέρει το επισυναπτό-
μενο ενημερωτικό υλικό, το 
οποίο είναι αναρτημένο και 
στην ιστοσελίδα του Εθνι-
κού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.).

Συγκεκριμένα:
• Φυλλάδιο «Προφυλαχθείτε από τα κουνούπια»,
• Φυλλάδιο «Ιός του Δυτικού Νείλου: Μαθαίνω και προφυλάσσομαι»,
• Φυλλάδιο για παιδιά «Μην αφήνεις τα κουνούπια να σε τσιμπάνε!»,
• Παρουσίαση «Μέτρα προστασίας από τα κουνούπια» και
• Αφίσα «Προφυλάξου από τα κουνούπια ημέρα και νύχτα».

Προβολή της ταινίας «ΔΙΑΚΟΣ ο Ηρωομάρτυς» 
παρουσία του Μητροπολίτη

Η Ιερά Μητρόπολις Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας και το Κινηματοθέατρο «ΣΤΑΡ» σας προσκαλούν 
στην προβολή της ταινίας «ΔΙΑΚΟΣ ο Ηρωομάρτυς», 
η οποία πραγματεύεται την πολυκύμαντη ζωή και 
το μαρτυρικό τέλος του ηρωομάρτυρος Αθανασίου 
Διάκου. Η ταινία αναδεικνύει τα διαχρονικά μηνύματα 
της αγάπης για την Πατρίδα και της θυσίας γι’ αυτήν! 
Αποτελεί δε οφειλόμενη απότιση φόρου τιμής στον 
κορυφαίο Αγωνιστή της Επανάστασης του 1821, αλ-
λά και παράλληλα δράση αφύπνισης!... Το σενάριο 
βασίζεται στην αληθινή ιστορία του Αθανασίου Διάκου 
(1788 – 1821).

Η εν λόγω ταινία δημιουργήθηκε από την κινημα-
τογραφική ομάδα της Ιεράς Μητροπόλεώς Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος και η μοναδική προβολή 
στην πόλη μας θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 25 
Μαΐου στις 8:45 μ.μ. στη θερινή αίθουσα του Κινημα-
τοθέατρου «ΣΤΑΡ» (σε περίπτωση κακοκαιρίας θα 
πραγματοποιηθεί στη χειμερινή αίθουσα 1), παρουσία 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος και του σκηνοθέτου, 
Αρχιμανδρίτου π. Παύλου Ντούρου, ο οποίος θα προ-
λογίσει την ταινία.

Η προσέλευση του κοινού έχει οριστεί στις 8.30 μ.μ. και για όσους επιθυμούν να παρακολουθή-
σουν την ταινία υπάρχει δυνατότητα μειωμένου εισιτηρίου. 

Περισσότερες πληροφορίες στη σελίδα: www.cinestar.gr και στο τηλ: 2331022373

ΟΜΙΛΟΣ INNER WHEEL ΒΕΡΟΙΑΣ
ΨΑΞΕ – ΒΡΕΣ – ΚΕΡΔΙΣΕ

«ΕΝΑ ΥΜΝΟΣ ΣΤΗ ΜΑΝΑ»
 Συνεχίζοντας τα μέλη του Ομίλου I.W. Βέροιας να ψάχνουν και 

να βρίσκουν τρόπους, ώστε να κάνουν τις συγκεντρώσεις τους πιο 
ευχάριστες και ενδιαφέρουσες και εν όψει της γιορτής της ΜΗΤΕΡΑΣ 
την Κυριακή 14 Μαΐου 2023, η Προδιοικητής της 247 Περ. I.W. Ελλά-
δας Βιβή Ζητούνη – Ιατροπούλου έκανε ένα αφιέρωμα στην «ΜΑΝΑ» 
διαβάζοντας στα μέλη μια όμορφη ομιλία με θέμα: «ΕΝΑΣ ΥΜΝΟΣ 
ΣΤΗΝ ΜΑΝΑ».

 «ΜΑΝΑ μια λέξη με δύο συλλαβές που κρύβει τόση δύναμη μέσα 
της, τόση Αγάπη και λέει τόσα πολλά.

 Η καθιέρωση της γιορτής της ΜΑΝΑΣ οφείλεται στην Αμερικανίδα 
από την Φιλαδέλφεια Άννα Τσάρβες, προκειμένου να τιμήσει της μητέ-
ρα της και η οποία επέλεξε το λευκό γαρύφαλλο σαν λουλούδι – σύμ-
βολο της Ημέρας της Μητέρας, επειδή το λευκό χρώμα συμβολίζει την 
αλήθεια, την αγνότητα και την φιλευσπλαχνία της μητρικής αγάπης, το 

άρωμα της μνήμης και της προσευχής μας.
 Γιορτάζεται πάντα την δεύτερη Κυριακή του Μαΐου και για φέτος στις 14-5-2023.
 Γιορτάζοντας την Ημέρα αυτή την ΜΑΝΑ τιμούμε την ίδια την ζωή.
 Η ΜΑΝΑ παίζει τον σημαντικότερο ρόλο στη ζωή όλων μας και είναι μία υπέροχη ευκαιρία να δείξουμε 

την εκτίμηση και τον σεβασμό μας προς όλες τις μητέρες.
 Στην βρεφική ηλικία εκείνη είναι που μας δίνει το πρώτο χαμόγελο, το στοργικό χάδι, την ζεστή αγκα-

λιά και το πιο γλυκό φιλί.
 Η Μητέρα είναι εκείνη που μια ολόκληρη ζωή στέκεται δίπλα μας στις χαρές και στις λύπες, μας συ-

μπαραστέκεται και μας υποστηρίζει σε όλες τις επιλογές μας γι’ αυτό και ο ρόλος της είναι ιερός, ισχυρός 
και αναντικατάστατος.

 Η Μάνα καταλαβαίνει, ξεχνάει, συγχωρεί, πονάει, κλαίει και σε υπερασπίζεται, μέχρι τέλος, αλλά πάνω 
από όλα να ξέρεις ότι σ’ αγαπάει περισσότερο από τη ζωή της.

 Με την απέραντη αγάπη, την τρυφερότητα, την σκέψη της και την καρδιά της, η Μητέρα βρίσκεται πά-
ντα δίπλα στα παιδιά της. Και όπως λέει ένα ποίημα: «Μια Μάνα έχει δύο καρδιές, η μία είναι δικιά της, η 
άλλη είναι που χτυπά πάντα για τα παιδιά της».

 Ανταποκρίνεται σε πολλούς ρόλους, της συζύγου, της νοικοκυράς, της εργαζόμενης. Ο ρόλος της σύγ-
χρονης μητέρας είναι πολλαπλός και πολυσήμαντος, για αυτό θα πρέπει να θυμόμαστε την κάθε μέρα του 
χρόνου και να προσπαθούμε να ανταποδώσουμε την αγάπη της.

 Προσωπικά νοιώθω ιδιαίτερα τυχερή και ευλογημένη που με αξίωσε ο Θεός να γίνω Μητέρα σε δύο 
κόρες και εκείνες με τη σειρά τους ΜΗΤΕΡΕΣ των δύο υπέροχων εγγονών μου και να γίνω γιαγιά.

 Έχουν γραφτεί πολλά ποιήματα για τη ΜΑΝΑ και σας διαβάζω ένα που μου έκανε εντύπωση – λίγο 
παραφρασμένο από εμένα: «ΟΤΑΝ ΚΛΑΙΩ ΜΑΜΑ».

Δεν είναι πάντα επειδή πεινάω Μαμά – Θέλω απλά μια αγκαλιά Μαμά
Θέλω να νοιώσω την μυρωδιά σου Μαμά – Θέλω να ακούσω τον κτύπο της καρδιάς σου Μαμά
Θέλω να νοιώσω τη ζεστασιά σου Μαμά
Θυμάμαι όταν με κουβαλούσες στην αγκαλιά σου Μαμά –Θυμάμαι τον ήχο της φωνής σου Μαμά
Θυμάμαι ότι ανυπομονούσα να σε δω Μαμά
Δεν μπορώ ακόμα να σου μιλήσω Μαμά - Θέλω να σου πω τόσα πολλά Μαμά
Ξέρω ότι δεν υπάρχεις στη ζωή Μαμά –Άκου όμως τη φωνή μου όταν σε καλεί Μαμά
Πάρε με μια γλυκιά αγκαλιά έστω και στα όνειρά μου Μαμά
Σ’ αγαπώ και μου λείπεις τόσο πολύ Μαμά
Πιστεύω όμως ότι όλα θα πάνε καλά και θα μας φυλάς από κεί ψηλά!!!
 Θυμήθηκα επίσης και την ανάλυση των γραμμάτων της λέξης «ΜΗΤΕΡΑ» που μας διάβασε στην έ-

ναρξη της Ινεργουιλικής χρονιάς 2015- 2016 η σημερινή μας Πρόεδρος Ελένη Τρίγκα: 
Μ-Η-Τ-Ε-Ρ-Α
Πήραμε το «Μ» από το Μέλι – Μας έδωσε το «Η» ο Ήλιος
Μας δάνεισε το «Τ» το Τραγούδι- Αρπάξαμε το «Ε» από το Ευχαριστώ
Μας χάρισε το «Ρ» το Ρόδο – Κλέψαμε το «Α» από την Αγάπη.
 Επίσης αυτό που έγραψε ένα παιδάκι του Δημοτικού Σχολείου σε έκθεσή του για τη λέξη «ΜΗΤΕΡΑ»:
 ΜΟΝΑΔΙΚΗ – ΗΡΕΜΗ – ΤΕΛΕΙΑ – ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ – ΡΟΔΙΝΗ – ΑΚΟΥΡΑΣΤΗ
 Τόσο όμορφες λέξεις για την ξεχωριστή Γυναίκα – Μάνα, διότι για τον κόσμο είναι απλά μια Μητέρα, 

ενώ για το παιδί της είναι ο κόσμος όλος».

Εκ του Ομίλου Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
σήμερα επί της Λ. Στρατού στη  Βέροια

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥ-
ΘΥΝΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΗΜΑ-
ΘΙΑΣ  αποβλέποντας στην ομαλή 
και ασφαλή διεξαγωγή της οδικής 
κυκλοφορίας, την πρόληψη των 
τροχαίων ατυχημάτων, την εξυ-
πηρέτηση και ασφάλεια του κοι-
νού κατά τη διάρκεια εργασιών α-
σφαλτόστρωσης και αποκατάστα-
σης οδοστρώματος αποφάσισε 
κατά την 1η ΦΑΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ: Τον αποκλεισμό της 
λωρίδας κυκλοφορίας επί της Λ. 
Στρατού, στη συμβολή της με την 
οδό Κλεισθένους, στο ρεύμα κυ-
κλοφορίας από Λ. Στρατού προς 
οδό Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με 
α/α 2 τεχνική έκθεση. Σε αυτή την περίπτωση η κυκλοφορία θα διεξάγεται εναλλάξ από το εναπο-
μείναν ρεύμα της οδού. 

Στη 2η ΦΑΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ: Τον αποκλεισμό της λωρίδας κυκλοφορίας επί της Λ. 
Στρατού, στη συμβολή της με την οδό Κλεισθένους, στο ρεύμα κυκλοφορίας από οδό Θεσσαλονί-
κης προς Λ. Στρατού, σύμφωνα με α/α 2 τεχνική έκθεση. Σε αυτή την περίπτωση η κυκλοφορία θα 
διεξάγεται εναλλάξ από το εναπομείναν ρεύμα της οδού.

Ανωτέρω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν σήμερα Παρασκευή 19-05-2023, από την 
ανατολή έως τη δύση του ηλίου, εκτός αν υφίστανται επικίνδυνες, για την ομαλή κυκλοφορία των 
οχημάτων, καιρικές συνθήκες (βροχόπτωση, ομίχλη, κτλ.). 

Συνεδρίαση της Κοινότητας Βέροιας  
Τακτική συνεδρί-

αση της Κοινότητας 
Βέροιας  θα γίνει στην 
αίθουσα συνεδριά-
σεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, 
Μητροπόλεως 46, την 
Τετάρτη 24/5/2023, ώ-
ρα 19:00 για τα παρα-
κάτω θέματα της ημε-
ρήσιας διάταξης:

-Πρωτόκολλο διοι-
κητικής αποβολής της 
εταιρείας ΜΑΚΕΔΟΝΙ-
ΚΗ ΑΤΕΕ από δημοτι-
κή έκταση στην περι-
οχή των δίδυμων λου-
τρώνων, στην Βέροια.

-Ορισμός εκπρο-
σώπων της Δ.Κ. Βέ-
ροιας στα Διοικητικά 
Συμβούλια των Ν.Π. 
με την επωνυμία «ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας - Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης» 

-Έγκριση ή μη χορήγησης αδείας για παράταση του ωραρίου λειτουργίας μουσικής στη LAME 
XHENSILA για το κατάστημά της στην οδό Κεντρικής 181.
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 (Μέρος Α: 
Οι φορείς 
της βίας)

Γράφει ο 
Κωνσταντίνος Α.
Ζώκος
Δάσκαλος Φυσικής

(Αφιερωμένο 
στον Διονύση 
Σαββόπουλο)

 Ο ελλαδικός μας μικρόκοσμος βιώνει την περιπέτεια 
του εσωτερικού της χρονικής κάψουλας, που ονομάζεται 
προεκλογική περίοδος και η οποία συρρυκνώνεται διαρ-
κώς, για να καταλήξει σύντομα στο χρονικό σημείο των 
εκλογών. Καθώς η Ανθρωπότητα κινείται προς την κατεύ-
θυνση της διαμόρφωσης ενός Νέου Παγκόσμιου Πολιτι-
σμού, έχει γούστο να παρακολουθεί κάποιος/α «από έξω» 
τις κινήσεις των πολιτικών οντοτήτων που θεωρούνται 
πως είναι κυρίαρχοι στο εσωτερικό του χρονικού αυτού 
θύλακα. Πολλές μοιάζουν απλοϊκές, άλλες αστείες, άλλες 
δήθεν σοβαρές, αλλά και κάποιες - που θα μπορούσαν 
να χαρακτηριστούν σοβαρές - που πραγματοποιούνται 
με υπεύθυνο σχεδιασμό και στόχευση σε ένα διαφορε-
τικό Αύριο, που ήδη αχνοφέγγει στο χρονοδιάδρομο της 
ιστορίας. Δεν εξελίσσεται χωρίς σοβαρές απειλές για την 
πορεία του μικρόκοσμού μας η όλη διαδικασία, καθώς πο-
λιτικό-κοινωνικά παραπροϊόντα της μέχρι τώρα πορείας 
- όπως πάντα - αναδύονται στο προσκήνιο και προσπα-
θούν να επηρεάσουν προς μη παραγωγικές κατευθύνσεις 
οργάνωσης και λειτουργίας. 

Η παρατήρηση των παρεμβάσεων των πολιτικών ο-
ντοτήτων - κόμματα, ηγεσίες κομμάτων ή ακόμη στελέχη 
- κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου προς τα μέλη της 
κοινωνίας που βρίσκονται εγκλωβισμένα στον θύλακα της 
προεκλογικής περιόδου, δείχνει μια επιθετική, μια βίαια, 
εικόνα. Η προσπάθεια έγκειται στην επιβολή της άπο-
ψης, θέσης ή πρότασης που υποστηρίζεται, στο πλαίσιο 
μιας λογικής που δεν σέβεται την ελευθερία ως προς την 
κατανόηση και αποδοχή τους εκ μέρους του πολίτη στον 
οποίο, ή της πολίτιδος στην οποία, απευθύνονται. 

Επιχειρείται να επιβληθεί το μεγαλύτερο δυνατό πο-
λιτικό φορτίο, στο μικρότερο δυνατό χρονικό διάστημα, 
χωρίς να εκδηλώνεται ενδιαφέρον για τον τρόπο της πρό-
σληψης του φορτίου αυτού από τους αποδέκτες. Έτσι, οι 
πληροφορίες παρέχονται με έναν συνοπτικό και συνθη-
ματολογικό τρόπο, περιορισμένο, με αναφορές κυρίως σε 
ηγετικά πρόσωπα, στοιχείο που επιτρέπει να εμφανιστούν 
αργότερα οι αμφιβολίες ως προς την πρόσληψη των προ-
τάσεων, αν χρειαστεί να υπάρξει υπαναχώρηση από μια 
πολιτική οντότητα. Η συνήθης προώθηση της πληροφό-
ρησης εμπεριέχει άμεσα ή έμμεσα μορφές βίας (ο εκφο-
βισμός, το ψέμα και οι προσωπικές επιθέσεις αποτελούν 
μορφές της), με τις εξαιρέσεις -που φυσικά υπάρχουν - να 
μην είναι ικανές να κρύψουν το ότι η βία φαίνεται να απο-
τελεί ένα εγγενές χαρακτηριστικό των θεμελιωδών ιδεολο-
γικο-πολιτικών μορφών που καλύπτουν τις υπάρχουσες 
πολιτικές οντότητες. 

Όλες οι θεμελιώδεις πολιτικές μορφές που συνδέονται 
με τις ιδεολογίες που κυριάρχησαν από το 19ο αιώνα και 
μετά, έχουν ως στοιχείο της σύστασης τους την βία, εκτός 
βέβαια από αυτήν που συνδέεται άμεσα με την Δημοκρα-
τία. Ο καπιταλισμός, που πρωτογενώς αναδύθηκε από 
την αρχικά ελεγχόμενη από την πολιτική εξουσία και την 
κοινωνία αγορά, εξελισσόμενος τελικά στον φιλελευθερι-
σμό, επέβαλε την επικυριαρχία της αγοράς απέναντι στην 
κοινωνία και την πολιτική. 

Η κυριαρχία της ιδιοτέλειας και του αχαλίνωτου ατομι-
σμού που προώθησε ο φιλελευθερισμός, οδήγησε στην 
εξατομίκευση και στον κοινωνικό κατακερματισμό. Η α-
ποδιάρθρωση της κοινωνίας επιβλήθηκε με τη διάβρωση 
των παραδοσιακών αξιών και των παραδοσιακών κοινο-
τήτων και η διαδικασία της επιβολής και μόνο φανερώνει 
την κυριαρχία της βίας ως βασικού χαρακτηριστικού στοι-
χείου του φιλελευθερισμού. 

Ο ορθόδοξος μαρξισμός αναδύθηκε μετά από επι-
στημονική ανάλυση του καπιταλισμού, ως μια διαδρομή 
εξόδου από τα προβλήματα που αυτός δημιουργούσε 
στο κοινωνικό επίπεδο, μια έξοδος στην οποία οδηγούν οι 

αντιφάσεις που αναπτύσσονται στο εσωτερικό του. Όμως 
και αυτός ο δρόμος θεωρούσε την οικονομία ως κυρίαρ-
χο απέναντι σε μια διασπασμένη κοινωνία: ο ιστορικός 
υλισμός και η ταξική πάλη, συνοπτικά θα μπορούσαν να 
περιγράψουν αυτή την κατάσταση εξόδου. 

Το κοινό στοιχείο των δύο αυτών θεμελιωδών μετα-
φράσεων του κοινωνικού γίγνεσθαι θα μπορούσε να 
εντοπιστεί στην έννοια της παθητικότητας. Αυτό ακριβώς 
το στοιχείο της παθητικότητας του ορθόδοξου μαρξισμού, 
καθώς καθυστερεί την διαδρομή προς κοινωνικούς μετα-
σχηματισμούς, διαμορφώνει την ανάγκη να αναπτυχθούν 
οι προτάσεις εκείνες του μαρξισμού που με κύριο χαρα-
κτηριστικό τη βία προσπαθούν να προχωρήσουν σε αλλα-
γές της κοινωνίες. Η νέα παραλλαγή επιχειρείται και εφαρ-
μόζεται σε περιοχές στις οποίες η ύπαρξη του κατάλληλου 
γενικού πλαισίου και η δράση συγκεκριμένων σημαντικών 
προσωπικοτήτων, δημιουργεί εύφορο κοινωνικό χώρο για 
την επιβολή του με ακραία και βίαια δράση. 

Σε άλλες περιοχές, η αποδιάρθρωση της κοινωνίας 
που επέβαλε ο φιλελευθερισμός, ως έκφανση του καπι-
ταλισμού, οδήγησε στην ανάδυση της κοινοτικής σκέψης 
και τη βίαια δράση για μια κοινωνική αλλαγή, χωρίς την α-
ναμονή της ωρίμανσης του καπιταλισμού και της πτώσης 
του λόγω των εσωτερικών του αντιφάσεων.

 Ήταν οι πολιτικές εκφράσεις του φασισμού και του ε-
θνικοσοσιαλισμού που, παρόλο δήλωσαν ως επικυρίαρχα 
στοιχεία την κοινωνία και την πολιτική έναντι της οικονο-
μίας, σε αντίθεση με καπιταλισμό και μαρξισμό, τελικά 
εξήγαγαν τη βία και οδήγησαν την Ανθρωπότητα στον ό-
λεθρο και την καταστροφή και κατά συνέπεια στην πολιτι-
στική υποχώρηση. Πέρα από τις επιθετικές συμπεριφορές 
που χρησιμοποιούν οι πολιτικές οντότητες, εξαιτίας του ότι 
η βία αποτελεί εγγενές χαρακτηριστικό της θεμελιώδους 
ιδεολογικοπολιτικής μορφής που τις καλύπτει, υπάρχει και 
η κατάσταση στην οποία βρίσκεται το κοινωνικό υποκεί-
μενο-αποδέκτης που επιτρέπει αυτήν την συμπεριφορά 
αλληλεπίδρασης. 

Όπως έχει ήδη αναφερθεί σε προηγούμενα άρθρα 
(academia.edu, metarithmisi.gr, Βέροια - Ερατεινή Η-
μαθία), η διερεύνηση της κοινωνικής πραγματικότητας 
αποκαλύπτει φαινόμενα προβληματικής λειτουργίας της 
κοινωνίας, όπως η διευρυνόμενη πίστη σε αστρολογία, 
ζώδια, σε θεωρίες συνωμοσίας κλπ.. Κυρίαρχο φαινόμε-
νο: η αποδοχή συνθημάτων, τσιτάτων, συνταγών και δη-
λώσεων χωρίς μελέτη, χωρίς να αφιερώνεται χρόνος στην 
ουσιαστική γνώση, επομένως η γρήγορη και επιφανειακή 
πρόσληψη της όποιας πληροφορίας χωρίς καμία επεξερ-
γασία. Σε μια κοινωνία στην οποία, όπως δείχνουν σχετι-
κές μελέτες, το 58% των νέων 18 έως 24 ετών πιστεύουν 
στα ζώδια και στην αστρολογία, μπορεί να αιτιολογείται το 
φαινόμενο που κυριαρχεί σήμερα: η άκριτη αποδοχή μιας 
πληροφορίας η οποία δεν ελέγχεται από κανέναν πριν 
γίνει αποδεκτή. 

Μια κοινωνία την οποία τροφοδοτούν με βία ψέμα και 
άκριτη συνθηματολογία οι πολιτικές οντότητες, αναπαρά-
γοντας τη βία που αποτελεί εγγενές χαρακτηριστικό των 
βασικών ιδεολογικών τους μορφών.

 Η δράση του εκπαιδευτικού πλαισίου που οικοδομή-
θηκε κατά τη διάρκεια μιας μεγάλης χρονικής περιόδου, 
συνεργεία των πολιτικών οντοτήτων και των μέσων μα-
ζικής ενημέρωσης, συμπληρώθηκε με τη διάχυση των 
προϊόντων του πλαισίου αυτού στο κοινωνικό επίπεδο, 
οδηγώντας στην σκέψη ότι η κοινωνική κατάσταση που 
παρουσιάστηκε παραπάνω ξεκινάει από την πτώση του 
ελληνικού σχολείου. Η παρακολούθηση των επιδόσεων 
των μαθητών/τριών του ελληνικού σχολείου σε μαζικές 
διαδικασίες ελέγχου - PISA, Πανελλήνιες - αποδίδουν ένα 
επαναλαμβανόμενο μοτίβο πτώσης. Βέβαια, αυτό δεν θα 
μπορούσε να συνδεθεί με την νοητική κατάσταση του μα-
θητικού δυναμικού, αλλά θα πρέπει να το συσχετίσουμε 
με τον επιβαλλόμενο [από τον ιδεολογικό μηχανισμό του 
κράτους που ονομάζεται σχολείο, σε συνέργεια με τον 
υποδόριο παρασχολικό μηχανισμό του φροντιστήριου] 
τρόπο σκέψης και λειτουργίας.

 Όταν η πλειονότητα αυτού του μαθητικού δυναμικού 
διαχυθεί στην κοινωνία, το μόνο σίγουρο είναι η διαμόρ-
φωση μιας κοινωνίας με τα προβλήματα που παρουσιά-
στηκαν και φυσικά μιας κοινωνικής βάσης που είναι ευ-
παθής και εύφορη στην καλλιέργεια και στην αποδοχή της 
βίας, του ψέματος και της συνθηματολογίας. Ενάντια στα 
αυτά οφείλουμε να δράσουμε, για να τα αλλάξουμε στην 
κατεύθυνση της Σοσιαλδημοκρατίας, αλλά αυτό αποτελεί 
το δεύτερο μέρος του άρθρου αυτού.

ΤΟ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΖΗΤΗΜΑ 

ΩΣ ΕΘΝΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ 
Γράφει ο 
Αναστάσιος Βασιάδης

 Κατά την διάρκεια της τρέχουσας προ-
εκλογικής περιόδου αναδείχθηκαν με ιδιαί-
τερη ένταση μέσα από τις πολιτικές τοπο-
θετήσεις και αντιπαραθέσεις, τα διαχρονικά 
ζητήματα που απασχολούν την ελληνική κοι-
νωνία. Μεταξύ άλλων, ιδιαίτερες αναφορές 
επιφυλάχτηκαν για το δημογραφικό ζήτημα 
το οποίο λαμβάνει χαρακτηριστικά εθνικής 
απειλής.

 Σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία που κοι-
νοποιήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, σε 

σχέση με την πληθυσμιακή εξέλιξη των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
ενώ ο πληθυσμός της Ευρωπαϊκής Ένωσης αυξάνεται συνολικώς, η Ελλάδα 
παρουσιάζει σταδιακή μείωση του πληθυσμού της, η οποία καθίσταται διαρ-
κώς εμφανέστερη. 

Από αυτά τα στοιχεία αναδύεται σε ευρωπαϊκό πλέον επίπεδο το ζέον 
δημογραφικό ζήτημα στην χώρα μας, κάτι το οποίο εντοπίζεται και τονίζεται 
από δεκαετίες χωρίς ωστόσο να διαγράφεται κάποια δυναμική προοπτική 
για την επίλυσή του. Αυτό το πρόβλημα σε συνδυασμό με το φαινόμενο του 
διαρκώς αυξανόμενου αριθμού των προσφύγων και μεταναστών που ει-
σέρχονται στην χώρα μας, οδηγεί ανενόχλητα στην αλλοίωση της σύνθεσης 
του πληθυσμού της χώρας μας, πράγμα το οποίο αποτελεί μια βραδυφλεγή 
βόμβα στα θεμέλια της εθνικής μας υπόστασης. 

Το πρόβλημα αυτό αναδεικνύεται ακόμα περισσότερο από την γενικότερη 
εκτίμηση ότι παρά τα αποσπασματικά μέτρα που ανακοινώνονται, απαιτείται 
η θέσπιση μόνιμων, ουσιαστικών και ενισχυτικών κινήτρων για τα νεαρά 
ζευγάρια προκειμένου να εμπλουτίσουν τις οικογένειες τους με περισσότερα 
παιδιά, αλλά και η ουσιαστική στήριξη των πολυτέκνων οι οποίοι αδυνατούν 
να ανταπεξέλθουν οικονομικά στις τεράστιες δυσκολίες που προκύπτουν 
από το διαρκώς αυξανόμενο κόστος ζωής. 

Αποτρεπτικά ως προς την δημιουργία πολυμελών οικογενειών δρα και η 
προσέλκυση των νέων της επαρχίας προς τα μεγάλα αστικά κέντρα όπου υ-
πάρχει το δέλεαρ των περισσότερων ευκαιριών αφού η περιφέρεια σταδιακά 
ερημώνεται και εγκαταλείπεται από τους κατοίκους της. Η κατάσταση αυτή ε-
πιτείνεται με την έξαρση της μετανάστευσης των νέων σε άλλες χώρες όπου 
αναζητούν καλύτερες συνθήκες εργασίας και αμοιβής. Θεωρείται επομένως 
εθνικά αναγκαίο να ληφθούν άμεσα μέτρα για την αναστροφή του φαινόμε-
νου της υπογεννητικότητας στην Ελλάδα. 

Αυτό σημαίνει την καθιέρωση ουσιαστικών κινήτρων στα νεαρά ζευγάρια 
για απόκτηση παιδιών, ουσιαστικές οικονομικές ελαφρύνσεις αλλά και γε-
νικότερη στήριξη των πολύτεκνων οικογενειών και δημιουργία γενικότερων 
προϋποθέσεων για την εγκατάσταση των νέων ζευγαριών στην περιφέρεια. 
Πάνω απ’ όλα όμως επιβάλλεται να υπάρξει μια γενικότερη ενημέρωση για 
τις παραμέτρους του εθνικού πια προβλήματος, ώστε οι πολίτες να γνωρί-
ζουν τις επιπτώσεις του.

 Ο χρόνος κυλάει ήδη αντίστροφα για την συρρίκνωση του ελληνικού 
πληθυσμού και αν δεν ληφθούν άμεσα μέτρα οι συνέπειες θα είναι δυσοίω-
νες για όλους. Η προεκλογική περίοδος βρίσκεται ήδη στην ολοκλήρωση της 
και η επόμενη ημέρα θα ξημερώσει με τα διαχρονικά ζητήματα υπαρκτά και 
το δημογραφικό πρόβλημα της χώρας επιτακτικό. 

Ανεξάρτητα από το εκλογικό αποτέλεσμα, το οποίο κατά γενική εκτίμη-
ση θα αντιστοιχεί στις δημοσκοπικές προβλέψεις οι οποίες συνήθως δεν 
ανατρέπονται, το Πολιτικό Σύστημα της χώρας, οι Φορείς και οι Παράγοντες 
οφείλουν από την επόμενη ημέρα να προσεγγίσουν από κοινού με ευθύνη 
το δημογραφικό ζήτημα και να ενεργοποιήσουν τις απαιτούμενες δράσεις, 
προς όφελος του εθνικού συμφέροντος

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ  ΒΕΡΟΙΑΣ
Συναυλία τμήματος 

Βυζαντινής Μουσικής 
Σήμερα Παρασκευή 19 Μαΐου και ώρα 8 μ.μ. θα πραγματοποιήσει εκδήλω-

ση το τμήμα Βυζαντινής Μουσικής του Δημοτικού Ωδείου της ΚΕΠΑ Δήμου Βέ-
ροιας, στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών.  Η εκδήλωση χωρίζεται 
σε τρία μέρη. Στο πρώτο μέρος θα ακουστούν ψαλμοί από τη χορωδία του τμή-
ματος από το σύντομο Αναστασιματάριον. Στο δεύτερο μέρος θα ψάλει ο κάθε 
μαθητής ένα ύμνο και στο τρίτο μέρος θα ακουστούν παραδοσιακά βυζαντινά 
τραγούδια.  Στο πιάνο συνοδεύει ο Πέτρος Φάκας. 

Διδασκαλία: Μιχάλης Κολοκοτρώνης.  Είσοδος ελεύθερη.   

Η ευθύνη του (νέου) ΠαΣοΚ-ΚιΝΑλ 
στη διαδρομή προς το Νέο Πολιτισμό
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Μέσα σε μία κατάμεστη αίθου-
σα στο Ξενοδοχείο «Αιγές» στη 
Βέροια, γεμάτη από παλμό και 
ενθουσιασμό από εκατοντάδες Η-
μαθιώτες, πραγματοποίησε την 
Κεντρική Προεκλογική του Ομιλία 
ο υπ. Βουλευτής ΝΔ Ημαθίας κ. 
Λάζαρος Τσαβδαρίδης. 

Εμφανώς συγκινημένος από 
την αθρόα προσέλευση του κό-
σμου, που γέμισε ασφυκτικά κάθε 
γωνιά, ο κ. Τσαβδαρίδης χαρακτή-
ρισε την συγκέντρωση ως ηχηρή 
εντολή του κόσμου της Ημαθίας 
στη ΝΔ και στον Κυριάκο Μητσο-
τάκη να κρατήσουν το τιμόνι της 
χώρας ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΟΙ για μία α-
κόμη τετραετία.

Τόνισε δε ότι οι Ημαθιώτες δεν 
ξεχνούν και ξέρουν να επιβραβεύ-
ουν τη ΝΔ, που ως Κυβέρνηση, 
παρά τις μεγάλες κρίσεις σε διε-
θνές επίπεδο που συνάντησε

• αύξησε τον κατώτατο μισθό, 
• πολλαπλασίασε τις θέσεις εργασίας, 
• διασφάλισε την ανάπτυξη, 
• στηρίζει τη νέα οικογένεια στα πρώτα 

της βήματα με μία μακρόπνοη στεγαστική 
πολιτική, 

• εκσυγχρονίζει την παιδεία μας, 
• προστατεύει τα σύνορα της πατρίδας 

μας, 
• χαλυβδώνει την κοινωνική συνοχή στη-

ρίζοντας τις ασθενέστερες οικονομικά κατη-
γορίες συμπολιτών μας.

Περιγράφοντας με αριθμούς το αδιάκοπο 
έργο του ως Βουλευτής την τελευταία τετρα-
ετία, ο κ. Τσαβδαρίδης σημείωσε στάθηκε 
πάντα δίπλα στον αγρότη, στον επαγγελμα-
τία, στον υπάλληλο, στον νέο, στον άνεργο, 
στον συνταξιούχο, στον πολύτεκνο, στους 
πολιτιστικούς και αθλητικούς συλλόγους 
μας, στον αστυνομικό, στον στρατιώτη:

• Με πάνω από 100 ομιλίες μου στη Βουλή. 
• Με 95 Ερωτήσεις και Αναφορές προς τα αρμόδια Υπουργεία.
• Με 12 υπομνήματα προς τον Πρωθυπουργό, τον Διοικητή της 

Τράπεζας της Ελλάδας, Υπουργεία και Κρατικούς Οργανισμούς με 
προτάσεις για την ανάπτυξη της Ημαθίας

Επισήμανε δε  ότι ως Εισηγητής της ΝΔ σε 8 κρίσιμα Νομοσχέδια 
αλλά από το Βήμα της Βουλής, υποστήριξε όλες τις σημαντικές τομές 
που έφερε η Κυβέρνησή μας, μιλώντας και ψηφίζοντας:

• Για τις μειώσεις των φόρων και των ασφαλιστικών εισφορών για όλους.
• Για την αύξηση των συντάξεων καθώς και για την επιτάχυνση 

στην απονομή τους.
• Για την ισχυροποίηση του πλαισίου προστασίας απέναντι στην 

παιδική κακοποίηση.
• Για το πρόγραμμα «Κυψέλη», που βοηθάει καταλυτικά στη μέγι-

στη ανάπτυξη των δεξιοτήτων των παιδιών στους βρεφονηπιακούς και 
παιδικούς σταθμούς.

• Για τη θεσμοθέτηση του Προσωπικού Βοηθού, που καλύπτει τις 
εξατομικευμένες ανάγκες ατόμων με αναπηρία.

• Για τη βελτίωση του πλαισίου ευζωίας των ζώων συντροφιάς και 
την αυστηροποίηση των ποινών για την κακοποίησή τους.

• Για την αυστηροποίηση των ποινών για ειδεχθή εγκλήματα, που 
είχαν υποβαθμιστεί επί διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ

• Για την εντατικοποίηση των ελέγχων για τον περιορισμό των πα-
ράνομων ελληνοποιήσεων

• Για τον εξορθολογισμό των κριτηρίων εισαγωγής στα Πανεπιστή-
μια, μέσω της ελάχιστης βάσης εισαγωγής

• Για τον νέο Αναπτυξιακό νόμο, για περισσότερες επενδύσεις και 
πιο πολλές και καλοπληρωμένες δουλειές

Αναφερόμενος στο σημαντικό έργο της για την Ημαθία, ο κ. Τσα-
βδαρίδης υπογράμμισε ότι η Κυβέρνηση της ΝΔ:

Για την Οικονομία, την αγορά, το εμπόριο και το επιχειρείν της 
Ημαθίας, έδωσε

• 68 εκατ. ευρώ επιστρεπτέα προκαταβολή
• 78 εκατ. ευρώ από το Ταμείο Επιχειρηματικότητας & Ταμείο Εγγυ-

οδοσίας
• 24 εκατ. ευρώ αποζημιώσεις ειδικού σκοπού, λόγω αναστολών 

συμβάσεων εργασίας
• 537.000 ευρώ τον μήνα μέσω του Προγράμματος «Συνεργασία» 

από τον Ιούνιο του 2020 μέχρι τον Μάιο του 2022,
• 10,5 εκατ. ευρώ μέσω των Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προ-

γραμμάτων για την ενίσχυση 321 επιχειρήσεων στην Ημαθία μας.
Για τον πρωτογενή τομέα της Ημαθίας, έδωσε
Συνολικές ενισχύσεις 92,5 εκατ. ευρώ σε πάνω από 5,5 χιλιάδες 

δικαιούχους και 114 εκατ. ευρώ έκτακτες ενισχύσεις και αποζημιώσεις 
μέσω ΕΛΓΑ.

Για την απασχόληση στην Ημαθία
Εκτόξευσε τις νέες θέσεις εργασίας και μείωσε σημαντικά την α-

νεργία, όπου από το 19,4% στην Κεντρική Μακεδονία το 2019, έπεσε 
σήμερα στο 14,9%. 

Για τις επενδύσεις στην Ημαθία διασφάλισε
• 97 εκατ. ευρώ με τον Αναπτυξιακό Νόμο μέσω των ιδιωτικών ε-

πενδύσεων, εκ των οποίων
o 49 εκατ. ευρώ στον τομέα των υπηρεσιών
o 45 εκατ. ευρώ στη μεταποίηση
o 2,5 εκατ. ευρώ στον πρωτογενή τομέα
o και 240 χιλ. ευρώ στον τουρισμό
Για την Υγεία στην Ημαθία
Αύξησε το μόνιμο και επικουρικό ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπι-

κό κατά 93 άτομα στο Νοσοκομείο της Βέροιας και κατά 80 στο Νοσο-
κομείο της Νάουσας.

Αλλά και το μόνιμο και επικουρικό διοικητικό και λοιπό προσωπικό 
κατά 36 άτομα στο Νοσοκομείο της Βέροιας και επίσης κατά 36 άτομα 
στο Νοσοκομείο της Νάουσας.

Για την Εκπαίδευση στην Ημαθία
Δημιούργησε νέες δομές, όπως το Νηπιαγωγείο Ράχης και το Πει-

ραματικό Δημόσιο ΙΕΚ Βέροιας, αλλά και διεύρυνε τους διορισμούς εκ-
παιδευτικών κατά την τελευταία τριετία σε πάνω από 1900 σε επίπεδο 
Κεντρικής Μακεδονίας, εκ των οποίων 463 στην ειδική αγωγή.

Περιγράφοντας δε τις δικές του παρεμβάσεις για τον Νομό, ο υπ. 
Βουλευτής Ημαθίας σημείωσε ότι όχι μόνο άνοιξε δρόμους με το πεί-
σμα του, αλλά και παρεμπόδισε προβλήματα εν τη γενέσει τους.

• Για να μην διακοπεί – όπως απειλείτο - εν καιρώ πανδημίας – το 
έθιμο «Γενίτσαροι και Μπούλες» στην Νάουσα.

• Για να διασφαλίσει τη συνέχιση της πλήρους λειτουργίας του ΔΙΕΚ 
Βοηθών Νοσηλευτών του Γεν. Νοσοκομείου Μονάδας Βέροιας, που κιν-
δύνευε να χάσει τη δυνατότητα εγγραφής σπουδαστών στο α’ εξάμηνο.

• Για την έναρξη λειτουργίας όλων των ολιγομελών τμημάτων 
ΓΕΛ-ΕΠΑΛ στην Ημαθία για το εκπαιδευτικό έτος 2021-2022, παρότι 
αρχικώς είχαν εξαιρεθεί επτά εξ αυτών.

• Για να εγκριθεί και να επιταχυνθεί η καταβολή του ποσού των 500 
χιλ. ευρώ για τον Δήμο Βέροιας για τη βελτίωση του δρόμου Καστανιά 
– Ι.Μ. Παναγίας Σουμελά.

• Για να διασφαλιστεί η ένταξη στο Ταμείο Ανάκαμψης και Σταθερό-
τητας δύο έργων αποχέτευσης στις περιοχές της Κουλούρας, του Δια-
βατού, της Ν. Νικομήδειας και της Π. Λυκογιάννης του Δήμου Βέροιας.

• Για την έγκριση από την Κυβέρνηση, πίστωσης 50 εκατ. Ευρώ σε 
ΚΤΕΛ, Τουριστικά Λεωφορεία και Τρένα, ως αποζημίωση για τις ζημίες 
που υπέστησαν, λόγω του απολύτως δικαιολογημένου περιορισμού 
των μετακινήσεων εν καιρώ πανδημίας.

Εξέφρασε παράλληλα την τιμή που ένιωσε, να οριστεί, με εντολή Μη-
τσοτάκη, Ειδικός Εισηγητής της ΝΔ του Προϋπολογισμού 2022 αλλά και 
Γενικός Εισηγητής του Προϋπολογισμού 2023, του πιο σημαντικού προ-

ϋπολογισμού της τετραετίας αλλά και ως μέλος σε τρεις κρίσιμες εξεταστι-
κές επιτροπές (Προανακριτική Επιτροπή για το ζήτημα των τηλεοπτικών 
αδειών επί διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, Εξεταστική Επιτροπή για το ζήτημα 
της κρατικής χρηματοδότησης σε ΜΜΕ εν καιρώ πανδημίας και Εξετα-
στική Επιτροπή για τις τηλεφωνικές παρακολουθήσεις) στην τελευταία εκ 
των οποίων μάλιστα ορίστηκε ως Εισηγητής της Πλειοψηφίας.

Κάνοντας μία αναδρομή της παρουσίας του ως Βουλευτή σε απο-
στολές της Βουλής πέρα από τα σύνορα της χώρας μας, ο κ. Τσαβδα-
ρίδης τόνισε ότι υπερασπίστηκε σε κάθε ευκαιρία με σαφή και δυναμι-
κό τρόπο τις θέσεις της πατρίδας μας στα διεθνή φόρα.

Στην Αρμενία, τον Δεκέμβριο του 2021, μιλώντας για την ενίσχυση 
της θεσμικής συνεργασίας κοινοβουλίων των κρατών μελών της Ε.Ε. 
με κοινοβούλια άλλων χωρών.

Στη Γαλλία, τον Μάιο του 2022, καταγγέλλοντας την εργαλειοποί-
ηση του μεταναστευτικού από την Τουρκία ως ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ της 
Ελληνικής Αντιπροσωπίας στη Διακοινοβουλευτική Διάσκεψη για τις 
Μεταναστευτικές Προκλήσεις 

Στην Τσεχία, τον Νοέμβριο του 2022, ζητώντας την περαιτέρω στή-
ριξη των αγροτών μας από τη νέα ΚΑΠ, στη Διάσκεψη των Επιτροπών 
Ευρωπαϊκών Υποθέσεων των Κοινοβουλίων της Ε.Ε.

Ανέφερε επιπροσθέτως ότι ως Βουλευτής ήταν πάντα ΚΑΙ εκεί ό-
που επέβαλε η συνείδησή του να βρίσκεται σε καιρούς δύσκολους, ως 
πολιτικός αλλά κυρίως ως ενεργός πολίτης, για να προασπιστεί – έστω 
και συμβολικά - την πατρίδα μας, όπως στο σημείο μηδέν των Ελλη-
νοτουρκικών συνόρων, στα γεγονότα του Έβρου, όπου και στάθηκε 
δίπλα στις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις και στα Σώματα Ασφαλείας 
καθώς υπερασπίζονταν με σθένος τα σύνορά μας απέναντι στην 
ασύμμετρη απειλή της εισβολής χιλιάδων λαθρομεταναστών, με τις 
ευλογίες του Ερντογάν.

Θεωρώντας δε το ζήτημα των Ελληνοτουρκικών σχέσεων ως ένα 
ζήτημα πρώτης γραμμής για το οποίο οι πολίτες της Ημαθίας δικαι-
ούνται, προσδοκούν αλλά και αγκαλιάζουν κάθε σοβαρή, υπεύθυνη, 
άμεση και πολύπλευρη ενημέρωση, υπενθύμισε ότι διοργάνωσε μία 
μεγάλη – και εξαιρετικά επιτυχημένη όπως αποδείχθηκε - εκδήλωση 
για τα ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΑ, με συνομιλητές εξέχουσες προσωπικότη-
τες της πολιτικής, στρατιωτικής, επιστημονικής και δημοσιογραφικής 
κοινότητας.

Κλείνοντας της ομιλία του μέσα σε πολλά χειροκροτήματα, ο κ. 
Τσαβδαρίδης τόνισε ότι στην πιο κρίσιμη εκλογική αναμέτρηση στη νε-
ώτερη ελληνική ιστορία, θέτει τον εαυτό μου ξανά στην αυστηρή αλλά 
δίκαιη κρίση των πολιτών της Ημαθίας, πιστεύοντας ότι ως Βουλευτής 
τήρησα τον λόγο που είχε δώσει στους Ημαθιώτες να είναι πάντα ο 
άνθρωπός τους στη Βουλή, παρά τα όποια ακούσια λάθη έκανε, για τα 
οποία ζήτησε συγγνώμη.

Ζήτησε δε από όλους να του δώσουν τη δυνατότητα να συνεχίσει 
ως Βουλευτής να αγωνίζεται για μία Ελλάδα ισχυρή και μία Ημαθία 
Πρωταγωνίστρια. 

Βούλιαξε το “Αιγές” ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης 
στην κεντρική προεκλογική του ομιλία
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Σε μεγάλη συγκέντρωση πο-
λιτών στη Μελίκη, ο Υφυπουρ-
γός Οικονομικών και Υποψήφι-
ος Βουλευτής Ημαθίας, κ. Από-
στολος Βεσυρόπουλος ζήτησε 
από τους πολίτες να δώσουν 
μια καθαρή και ισχυρή εντολή 
για μια Ισχυρή και Αυτοδύναμη 
Ελλάδα.

Ο κ. Βεσυρόπουλος τόνισε, 
μεταξύ άλλων, ότι:

- Η χώρα δεν χρειάζε-
ται κυβερνήσεις ειδικού σκοπού 
που συνιστούν ακυβερνησία και 
χάος.

- Πληρώσαμε ακριβά 
τις αυταπάτες, τις περιπέτειες, 
τις εύκολες λύσεις. Η χώρα χρει-
άζεται ισχυρή κυβέρνηση, πολι-
τική και οικονομική σταθερότητα.

- Δεν ψηφίζουμε απλά 
για κυβέρνηση. Αποφασίζουμε 
για τη χώρα μας και τα παιδιά 
μας.

- Η Ελλάδα του 2023 
δεν έχει καμία σχέση με την Ελ-
λάδα του 2019. Προχωρήσαμε 
σε πολλαπλές μειώσεις φορο-
λογικών επιβαρύνσεων, δημι-
ουργήσαμε υψηλούς ρυθμούς 
ανάπτυξης, αυξήσαμε τις επεν-
δύσεις και μειώσαμε την ανερ-
γία.

«Την Κυριακή οι πολίτες θα 
δώσουν το δικό τους μήνυμα, θα στηρίξουν τη μοναδική σο-
βαρή και αξιόπιστη πρόταση διακυβέρνησης που υπάρχει: 
την πρόταση της Νέας Δημοκρατίας με Πρωθυπουργό τον 
Κυριάκο Μητσοτάκη.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας διασφαλίζει ότι 
μέχρι το τέλος του χρόνου, η Ελλάδα θα έχει αποκτήσει ε-
πενδυτική βαθμίδα, γεγονός που θα έχει πολλαπλές θετικές 
επιπτώσεις για την εθνική μας οικονομία, τις επιχειρήσεις 
και τους πολίτες αφού θα μειωθεί το κόστος δανεισμού.

Την Κυριακή ανοίγουμε το δρόμο για μία ακόμη τετραετία 
άσκησης συνετής οικονομικής πολιτικής, πρόσθετης μεί-
ωσης των φόρων, καλύτερων μισθών και διατήρησης των 
υψηλών ρυθμών ανάπτυξης» δήλωσε ο Υφυπουργός Οικο-
νομικών και Υποψήφιος Βουλευτής Ημαθίας, κ. Απόστολος 
Βεσυρόπουλος.

ΦΡΟΣΩ ΚΑΡΑΣΑΡΛΙΔΟΥ
Ήμουν εδώ για τον 

Αθλητισμό στην Ημαθία
Ανασκόπηση δράσης και 
διάλογος με τους πολίτες

Κλείνω την ανασκόπηση της δράσης μου με την ενότητα του 
αθλητισμού.

Ο αθλητισμός αποτελεί βασικό «πνεύμονα» της κοινωνίας της 
Ημαθίας και ιδίως των νέων. Στόχος μου ήταν ανέκαθεν η στήριξη 
τόσο των ατομικών όσο και των συλλογικών προσπαθειών του νο-
μού μας.

Η στήριξη αυτή ήταν έμπρακτη, με τη συνεχή βελτίωση των ε-
γκαταστάσεων και των υποδομών που δίνουν την ευκαιρία για μία 
ποιοτικότερη και πιο ασφαλή άθληση σε όλα τα επίπεδα:

• Τα μικρά παιδιά, που κάνουν τα πρώτα τους βήματα στον α-
θλητισμό με οφέλη στη διαμόρφωση του χαρακτήρα τους,

• τον επαγγελματικό αθλητισμό που προσφέρει θέσεις εργασίας 
αλλά και εμπορική αναβάθμιση του τόπου μας,

• τον μαζικό και ερασιτεχνικό αθλητισμό, που αποτελεί κομμάτι 
της καθημερινότητας χιλιάδων συμπολιτών μας.

Όλοι επωφελούνται από τη σωστή εκμετάλλευση και την ορθή 
διαχείριση των πόρων, που εξασφαλίζουν βελτίωση και αναβάθμι-
ση των αθλητικών εγκαταστάσεων. 

Με την επάνοδο σε μία αποτελεσματικότερη διαχείριση, ο αθλη-
τισμός θα αποτελέσει μοχλό ανάπτυξης της περιοχής μας και σκα-
λοπάτι βελτίωσης της καθημερινότητας των συμπολιτών μας.

Τι κατάφερα: 
• Ενέταξα σε πρόγραμμα ενεργειακής αναβάθμισης το Κλειστό 

Γυμναστήριο Νάουσας (704.623€).
• Εφαρμογή ΑΠΕ στο Ανοιχτό Κολυμβητήριο Αλεξάνδρειας 

(1.007.602€). 
• Πέτυχα την έγκριση της Αδειοδότησης (ΑΕΠΟ) του Εθνικού 

Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου σε συνεργασία με τον πρόεδρο του 
ΕΧΚΣ.

• Προχώρησα την αδειοδότηση για τα 3-5 Πηγάδια.
• Ενίσχυσα τη μοναδική γυναικεία ποδοσφαιρική ομάδα της 

Ημαθίας, τον «Αγροτικό Αστέρα Αγ. Βαρβάρας», μεταφέροντας τα 
αιτήματά τους για βελτίωση του γηπέδου όπως και πραγματοποι-
ήθηκε. 

Εγκρίθηκαν για την Ημαθία:
• Ένταξη για χρηματοδότηση της κατασκευής αποδυτηρίων στο 

γήπεδο ποδοσφαίρου Νέας Στράντζας (310.000 ευρώ).
• Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου ποδοσφαίρου Τ.Κ. Γιαννακοχωρίου 

(138.000€).
• Κατασκευή ελαστικού τάπητα στα ανοιχτά γήπεδα καλαθο-

σφαίρισης Αγγελοχωρίου Νάουσας (46.000€). 
• Βελτίωση γηπέδου Αγίας Βαρβάρας Βέροιας (15.787€).
• Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου αντισφαίρισης Ράχης 

(18.341€). 
• Ανακατασκευή δαπέδου του 5x5 Μακροχωρίου (28.122€). 
• Aνακατασκευή δαπέδου κλειστού γυμναστηρίου 2ου Γυμνασί-

ου - Λυκείου Αλεξάνδρειας (85.064€).
• Συντήρηση αποδυτηρίων γηπέδων Κοπανού και Ροδοχωρίου 

(31.000€). Κατασκευή αρδευτικού δικτύου στο γήπεδο Τ.Κ. Χαρίεσ-
σας (45.000€).

Φρόσω Καρασαρλίδου
Υποψήφια Βουλευτής 
Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

Απόστολος Βεσυρόπουλος:  
«Την Κυριακή ανοίγουμε 

το δρόμο για την Ισχυρή και 
Αυτοδύναμη Ελλάδα»
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Εξοφλεί άμεσα παίκτες και 
προσωπικό η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ

Η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, με το που εισέπραξε τα χρήματα από το στοί-
χημα, προχωράει σε άμεση εξόφληση των παικτών και του προσω-
πικού της, μέχρι και τα τέλη Απριλίου.

Αυτό έκανε γνωστό ο αντιπρόεδρος της «Βασίλισσας» Στέφανος 
Αποστολίδης, με την ομάδα να «βλέπει το χρώμα του χρήματος» 
μετά από αρκετό διάστημα και τους ποδοσφαιριστές να πηγαίνουν 
πλέον με γεμάτες τσέπες στο κρίσιμο ντέρμπι της Παρασκευής 
(19/5) κόντρα στην ΑΕΛ!

Β’ ΕΠΣΗ: Σώθηκε η ΑΕΠ Βέροιας, 
υποβιβάστηκε η Λυκογιάννη

Με τα ματς της 
εμβόλιμης 5ης α-
γωνιστικής, συνε-
χίστηκε σήμερα το 
πρωτάθλημα ποδο-
σφαίρου της Β’ ΕΠ-
ΣΗ. Στο ντέρμπι των 
ουραγών, η ΑΕΠ Βέ-
ροιας νίκησε εκτός 
έδρας τη Λυκογιάννη 
και «κλείδωσε» την 
παραμονή της στην 

κατηγορία, με τους γηπεδούχους να υποβιβάζονται στην Γ’ ΕΠΣΗ. 
Από εκεί και πέρα, ο Αχιλλέας Νάουσας κέρδισε την Καψόχωρα, 
ενώ με λευκή ισοπαλία έληξε το ματς της Ραχιάς με τη Βεργίνα.

Β’ ΕΠΣΗ PLAY OUT - 5η αγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Αχιλλέας Ν. - Καψόχωρα  .......................................................1-0
Λυκογιάννη - ΑΕΠ Βέροιας  ....................................................0-2
Ραχιά - Βεργίνα ......................................................................0-0
Ρεπό: Άχθος Αρούρης

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Καψόχωρα  .......................................................................... 37
2. Βεργίνα  ............................................................................... 36
3. Αχιλλέας Ν.  ......................................................................... 36
4. Άχθος Αρούρης  ................................................................... 26
5. Ραχιά  .................................................................................. 24
6. ΑΕΠ Βέροιας  ....................................................................... 21
7. Λυκογιάννη  ......................................................................... 13
* Η ομάδα που θα τερματίσει τελευταία θα υποβιβαστεί στη Γ’ 

κατηγορία.

Πάνω από 200 μαθητές δη-
μοτικού έλαβαν μέρος στο τουρ-
νουά του Ζαφειράκη!

Πάνω από 200 μικρά παιδιά, 
από όλα τα δημοτικά σχολεία της 
Νάουσας και των τοπικών κοινο-
τήτων του Δήμου, έλαβαν μέρος 
στο τουρνουά χάντμπολ δημοτι-
κών σχολείων που διοργάνωσε ο 
Ζαφειράκης, γεμίζοντας επί τρεις 
ημέρες το ανακαινισμένο Κλειστο 
Γυμναστήριο της πόλης.

Στο ετήσιο τουρνουά χά-
ντμπολ του Ζαφειράκη (κατά το 
τριήμερο 10-12 Μαΐου 2023), 
που τα τελευταία χρόνια έχει γίνει 
θεσμός και αποτελεί σημείο ανα-
φοράς για τους μαθητές της πό-
λης, διεξήχθησαν πάνω από 20 
μαθητικοί αγώνες και σημειώθη-
καν περισσότερα από 650 γκολ, 
μεταξύ των ομάδων που εκπρο-
σώπησαν κάθε σχολείο.   Αξίζει 
να αναφερθεί πως το συγκεκρι-
μένο τουρνουά του Ζαφειράκη, 

μαζί με αυτό του StreetHandball-
που διεξάγεται κοντά στην έναρ-
ξη κάθε σχολικού έτους, είναι και 
τα βασικά “εργαλεία” με τα οποία 
οι άνθρωποι του ιστορικού συλ-
λόγου της  πόλης “στελεχώνουν” 
την ακαδημία με νέους αθλητές, 
δίνοντας τη δυνατότητα σε ακόμη 

περισσότερα παιδιά να γνωρί-
σουν το χάντμπολ.

Αν και οι αγώνες είχαν φιλικό 
χαρακτήρα, για την ιστορία, την 
πρώτη θέση μεταξύ των δημοτι-
κών σχολείων κατέκτησε η ομά-
δα του 5ου Δημοτικού Σχολείου 
Νάουσας. Συγχαρητήρια για την 

επιτυχημένη διοργάνωση αξί-
ζουν στους προπονητές του Ζα-
φειράκη : Χρήστο Δεληχρήστο, 
Φώτη Παπουτσή, Πέτρο Ρότζιο 
και Βασίλη Μπόλα, ενώ αξίζει να 
αναφερθεί ότι το τουρνουά έθεσε 
υπό την αιγίδα του ο Δήμος Η-
ρωικής Πόλης Νάουσας.

Δύο στα δύο για τον Μ. Αλέ-
ξανδρο Αγίας Μαρίνας στα μπα-
ράζ ανόδου στη Γ’ Εθνική κατηγο-
ρία, με την ομάδα της Ημαθίας να 
κάνει ένα ακόμη σημαντικό βήμα 
προς τον στόχο της. Το σύνολο 
του Χρήστου Ζαρογιάννη, πέρασε 
και από την Αριδαία επικρατώ-
ντας δίκαια με 2-0 της πρωταθλή-
τριας Πέλλας Μαύρης Θύελλας 
Λυκοστόμου και βρίσκεται πλέον 
μόνη πρώτη στον βαθμολογικό 
πίνακα του 2ου ομίλου.

ΟΑΓΩΝΑΣ
Οι Ημαθιώτες μπήκαν καλύτε-

ρα στον αγωνιστικό χώρο και στο 
πρώτο μισάωρο κυριάρχησαν, 
χάνοντας αρκετές ευκαιρίες για να 
ανοίξουν το σκορ, με κυριότερη 
αυτή του Σαμιώτη στο 26’. Στο 
τελευταίο τέταρτο του πρώτου μέ-
ρους οι γηπεδούχοι πήραν μέτρα 
στο γήπεδο, χωρίς ωστόσο να 
μπορέσουν να απειλήσουν ιδιαί-
τερα την εστία του Μυλωνά.

Στο ξεκίνημα της επανάληψης 
το ματς ήταν ισορροπημένο, χω-
ρίς πολλές φάσεις μπροστά στις 
δύο εστίες. Στη συνέχεια και μετά 
το 60’ οι δύο ομάδες ρίσκαραν 
περισσότερο, έχασαν κάποιες κα-

λές ευκαιρίες, όμως η Αγία Μα-
ρίνα ήταν αυτή που χαμογέλασε, 
πετυχαίνοντας δύο τέρματα στο 
τελευταίο δεκάλεπτο με τους Κί-
τσα Γκρεστ και Αργυρόπουλο!

Μ. ΘΥΕΛΛΑ ΛΥΚΟΣΤΟΜΟΥ 
(Β. Σαμαράς): Καραγιαννίδης, Σα-
μαράς, Βασιλόπουλος (84’ Άτζος), 
Αθανασιάδης (14’ λ.τ. Νάνος), 
Παπαδημητρίου, Οξούζογλου (46’ 
Παπασυμεών), Τσόρμπας, Αταλα-
σίδης, Μιχαηλίδης, Κιλικλής (46’ 
Μονογενίδης), Ελευθεριάδης (90’ 
Πουσίνης).

Μ. ΑΛΕΞ. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ (Χρ. 
Ζαρογιάννης): Μυλωνάς, Δημη-

τρούσης, Τζημογιάννης, Ράδης 
(72’ Αργυρίου), Μουστάκας, 
Κουτσούκης, Λέκκα (72’ Λουτζι-
ανιώτης), Νιογκάνα Σο (72’ Αρ-
γυρόπουλος), Χατζόπουλος (59’ 
Μπρέγκου), Μπουλάρι, Σαμιώτης 
(38’ λ.τ. Κίτσα Γκρεστ).

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ  .............. 6 (2)
2. Αετός Βαρβάρας .......  4 (2)
3. Βατανιακός ...............  3 (1)
 ..............................................
4. Αναγ. Επανομής .......  3 (2)
5. Ερμής Αμυνταίου ......  1 (2)
6. Απόλλων Ευρωπού ..  0 (1)
7. Θύελλα Λυκοστόμου .  0 (2)

Στη Νάουσα το χάντμπολ έχει μέλλον...

Δεύτερη νίκη για τον Μ. Αλέξανδρο
Αγ. Μαρίνας στα μπαράζ ανόδου!

Σε ένα παιχνίδι 
που προκάλεσε…
καρδιακές αρρυθ-

μίες στους φιλάθλους 
στο ΔΑΚ «Βικέλας», οι 
Αετοί Βέροιας νίκησαν 
τον Βατανιακό και προ-
κρίθηκαν στους τελι-
κούς της ΕΚΑΣΚΕΜ.

Η εμφάνιση των «ασπρόμαυ-
ρων» δεν θύμισε σε τίποτα τον 
πρώτο αγώνα πριν μια εβδομά-
δα, ωστόσο ακόμη και στη μέτρια 
τους μέρα, βρήκαν τον τρόπο να 
φτάσουν στη νίκη-πρόκριση.

Μάλιστα, είναι η 10η συνεχό-
μενη σε Β Φάση και play off!

Χαρακτηριστικό της ισορροπί-
ας στο σημερινό ματς, ήταν το 
πρώτο δεκάλεπτο, στο οποίο οι 
δύο ομάδες συμβάδιζαν στο σκορ 
(16-16).

Στο δεύτερο, οι Αετοί ανέβα-
σαν την απόδοση τους και με 
περισσότερες επιθετικές λύσεις, 
πήραν βραχεία κεφαλή στο προ-
βάδισμα (35-30).

Το τρίτο δεκάλεπτο όμως ξεκί-
νησε με τον καλύτερο τρόπο για 
τον Βατανιακό, που βελτίωσε στο 
έπακρο την άμυνα του και έφτασε 

να προηγηθεί με 46-39, τρία λε-
πτά πριν το τέλος της περιόδου.

Αυτή η εξέλιξη μάλλον αφύ-
πνισε τους γηπεδούχους, που 
πάτησαν…γκάζι στη συνέχεια, 
προσπέρασαν στο σκορ και πριν 
ολοκληρωθεί το τρίτο δεκάλεπτο, 
πέρασαν ξανά μπροστά  στο 
σκορ (51-47).

Ένα επιμέρους 6-2 από την 
πλευρά των Αετών, διαμόρφωσε 
στο 57-49 στο ξεκίνημα του τε-
λευταίο δεκαλέπτου, όμως οι φι-
λοξενούμενο δεν κατέθεσαν τα…

όπλα και ένα λεπτό πριν τη λήξη 
του αγώνα, μείωσαν στον πόντο 
(61-60).

Στον εναπομείναντα χρόνο, η 
ομάδα της Κατερίνης απώλεσε 
δύο ευκαιρίες να πάρει τη νίκη, 
με τους Αετούς Βέροιας να πα-
νηγυρίζουν τελικά το ροζ φύλλο 
αγώνα.

Πρώτος σκόρερ των Αετών Βέ-
ροιας ήταν ο Μάκης Ιωσηφίδης, 
που έφτασε τους 17 πόντους και 
τον ακολούθησαν οι Σωκράτης 
Χατζηχαρίσης με 14 και Δημήτρης 

Γιαμπατζίδης, που έφτασε τους 
10.

Τα δεκάλεπτα: 16-16, 35-30, 
51-47, 61-60.

Αετοί Βέροιας (Οκλαλιώτης) : 
Γκανάς 8, Χατζηχαρίσης 14, Για-
μπατζίδης 10, Παπαδόπουλος 
Ι.Μ. 5, Λέφας 7, Πετρόπουλος, Ι-
ωσηφίδης Κ., Ιωσηφίδης Μ. 17(2)

Βατανιακός (Χοτοκουρίδης) : 
Βαρβούτης 19(1), Ταρενίδης 2, 
Λάλλας, Πόσιος 5, Κοτσίμπελη 
7(2), Τζήμας, Βαρδακώστας 4, 
Μπίσμπας 23(2)

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάϊος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

15-05-2023 μέχρι 

21-05-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Παρασκευή 19-05-2023

13:30-17:30ΑΥΓΕΡΟ-

ΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 26 (6ο 

Δημοτικό σχολείο) 23310-

29101

21:00-08:00 ΠΙΣΚΙΛΙ-

ΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟ-

ΠΟΛΕΩΣ 20 23310-23416

Φαρμακεία

Ακατάλληλο για…καρδιακούς το ματς στο 
«Βικέλας», στους τελικούς οι Αετοί Βέροιας
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Εισέπραξαν 
και από 
106.000 

€ οι 17 από τις 
24 «δικαιούχες» 
ΠΑΕ της Super 
League 2.

Στα 2,5 εκατ. ευρώ 
είναι η αναλογία ενίσχυ-
σης των ΠΑΕ της Super 
League 2 (από 106.000€ 
εκάστη), οι οποίες πλη-
ρούν τα κριτήρια χρηματο-
δότησης. Δηλαδή, διαθέ-
τουν πιστοποιητικό συμ-
μετοχής από την Επιτρο-
πή Επαγγελματικού Αθλη-
τισμού και δεν εκκρεμεί 

στην Εθνική Πλατφόρμα 
Αθλητικής Ακεραιότητας ή/
και στην Επιτροπή Δεο-
ντολογίας της ΕΠΟ ή/και 
στον Αθλητικό Εισαγγελέα 
αναφορά της Sportradar 
για «ύποπτο προς χειρα-
γώγηση» αγώνα τους.

Εκ των 24 ΠΑΕ (εξαι-
ρουμένων των τεσσάρων 
Β’ ομάδων των ΠΑΕ της 
SL1 και των Ηροδότου 
και Απόλλωνα Λάρισας) 
έλαβαν χρηματοδότηση 
17 ΠΑΕ. Για τις υπόλοι-
πες επτά ΠΑΕ, τα χρή-
ματα βρίσκονται σε ανα-
στολή έως ότου να ολο-
κληρωθούν οι εκκρεμείς 
υποθέσεις τους.

Η ομάδα της 
Βέροιας το Σαβ-
βατοκύριακο 

έκανε το ρεπό της. Έτσι 
πλέον έχει ξεκάθαρη 
θέση στον βαθμολογικό 
πίνακα και εικόνα για 
τις επόμενες πέντε υπο-
λειπόμενες αγωνιστι-
κές μέχρι την λήξη του 
πρωταθλήματος.

Αν υποθέσουμε ότι ο βασικοί 
της αντίπαλοι στην προσπάθεια 
που κάνει για να αποφύγει τον 
υποβιβασμό είναι ο Απόλλων 
Πόντου και ο Ηρακλής Λάρισας, 
μπορούμε να πούμε ότι η «βα-
σίλισσα» έχει ένα μικρό πλεονέ-
κτημα, πάντα με τον κανόνα των 
συσχετισμού.

Πρώτα απ΄ όλα με τα απλά. 
Η Βέροια έχει τρεις αγώνες στην 
έδρα της (ΑΕ Λάρισας, Αναγέν-
νηση Καρδίτσας και Ηρακλή Λά-
ρισας) και δύο εκτός (Απόλλων 
Πόντου και Διαγόρας). Ο Απόλ-
λων Πόντου όμως, έχει τέσσερις 
αγώνες ακόμα, γιατί δεν έκανε το 
ρεπό του. Όσον αφορά τον Ηρα-
κλή Λάρισας, την τελευταία αγωνι-
στική επισκέπτεται τη Βέροια, σε 
μία αναμέτρηση που μπορεί να 
εξελιχθεί σε «ζωής και θανάτου».

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, 
η «βασίλισσα» έχει πιο βατούς α-
γώνες εκτός έδρας. Τόσο ο Απόλ-
λων Πόντου, όσο και ο Διαγόρας, 
είναι ομάδες στα μέτρα της. Αρκεί 
η Βέροια να νικήσει πρώτα απ΄ 
όλα τον …εαυτό της.

Αυτό τι σημαίνει; Η βεροιώτικη 
ομάδα πρέπει με ΑΕΛ και Ανα-
γέννηση Καρδίτσας, να έχει την 
απόδοση που πρέπει ώστε να 
κατακτήσει ισάριθμες νίκες. Αν το 
καταφέρει τότε θα είναι με το ε-
νάμιση πόδι και του χρόνου στην 
Superleague2.  

Όσο για τον χαρακτηρισμό 
«ζωής και θανάτου» της αναμέ-
τρησης της τελευταίας αγωνιστι-
κής με τον Ηρακλή Λάρισας, μπο-
ρεί μέχρι τότε να έχει ξεκαθαρίσει 
η υπόθεση σωτηρίας και ο αγώ-
νας να έχει χαρακτήρα φιέστας …
παραμονής!!!

Όμως επανέρχομαι σ΄ αυτά 
που έγραψα την προηγούμενη 
βδομάδα. Στο μήνυμα που πέ-

ρασε ο Νίκος Καρύδας στο πο-
δοσφαιρικό τμήμα και φυσικά ό-
λοι συμφωνούν. Μας ενδιαφέρει 
πάντοτε η νίκη στον αγώνα της 
επόμενης αγωνιστικής. Και έτσι 
θα επιτευχθεί ο στόχος. Συγκε-
ντρωμένοι στον (κάθε) επόμενο 
αντίπαλο. Και αυτό αποδείχθηκε 
με την σπουδαία νίκη επί του Μα-
κεδονικού στη Νεάπολη.

Ούτε η Λάρισα, ούτε η Καρδί-
τσα είναι ανίκητες ομάδες. Γι αυτό 
Βέροια, πάμε γερά!!!

Ο Μέγας Αλέξανδρος Αγίας 
Μαρίνας θα δώσει τους τρεις α-
γώνες μπαράζ για την άνοδο 
στην Γ΄Εθνική, στο δημοτικό στά-
διο Βέροιας. Και για την χρήση 
του γηπέδου από την ομάδα της 
Αγίας Μαρίνας, υπήρξε και η σύμ-
φωνη γνώμη της ΠΑΕ Βέροια.

Όμως γεννούνται μερικά βα-
σικά ερωτήματα που έχουν να 
κάνουν με την αντιμετώπιση των 
ομάδων.

Πέρσι τέτοια εποχή ο Αστέ-
ρας Τριποτάμου ζήτησε για τους 
ίδιους λόγους το δημοτικό στάδιο, 
αλλά η ΠΑΕ Βέροια αρνήθηκε. Το 
πρόσχημα ήταν πως θα υποστεί 
ζημιά ο χορτοτάπητας και θα δυ-

σκολευτούν οι προσπάθειες των 
παικτών της «βασίλισσας».

Επίσης τον χειμώνα ακυρώθη-
κε το διεθνές φιλικό με τη Χάποελ, 
επίσης για τους ίδιους λόγους, αν 
και δεν βόλευε, επίσης, και η ημέ-
ρα διεξαγωγής του, καθότι η είχε 
προγραμματιστεί για Παρασκευή 
και την Κυριακή η «βασίλισσα» 
θα έδινε και αγώνα πρωταθλή-
ματος.

Ανάλογη αντιμετώπιση είχε και 
η γυναικεία ομάδα ποδοσφαίρου 
Veria Ladies, η οποία «εισέπρα-
ξε» την άρνηση, με την συνηθι-
σμένη δικαιολογία της προστασί-
ας του αγωνιστικού χώρου.

Και αν πούμε πως πέρσι η οι-
κογένεια Μπίκα δεν έδωσε την 
συγκατάθεσή της να χρησιμοποι-
ήσει το δημοτικό στάδιο ο Αστέ-
ρας Τριποτάμου, γιατί η ομάδα 
βρίσκονται σε καθοριστική φάση 
ανόδου στην Superleague1 και 
το γήπεδο έπρεπε να προστατευ-
τεί για να μην αποτελεί αρνητικός 
παράγοντας στις προσπάθειες 
των παικτών, στην ίδια κρίσιμη 
φάση βρίσκεται και τώρα η «βα-
σίλισσα» που παλεύει να διατη-
ρηθεί στην Superleague2. Είναι 

της ίδιας αξίας και οι δύο περι-
πτώσεις. Εκτός και αν κάποιοι θε-
ωρούν ότι η υπόθεση σωτηρίας, 
είναι λιγότερο σημαντική για την 
ιστορία της Βέροιας.

Λογικό είναι οι πολίτες να κά-
νουν την σκέψη πως τώρα που το 
δημοτικό στάδιο παραχωρήθηκε 
για τους αγώνες μπαράζ της Αγί-
ας Μαρίνας, να υπάρχουν πολιτι-
κά κίνητρα. Ιδιαίτερα όταν πρόε-
δρος είναι εν ενεργεία δημοτικός 
σύμβουλος της πλειοψηφίας, και 
εν δυνάμει υποψήφιος για τις ε-
περχόμενες δημοτικές εκλογές 
του Οκτωβρίου.

Υ.Γ.: Τι νόημα έχει να γίνουν οι 
αγώνες στο δημοτικό στάδιο Βέ-
ροιας και όχι στο γήπεδο Μακρο-
χωρίου ή στο γήπεδο Διαβατού 
το οποίο χρησιμοποιούνταν στο 
πρωτάθλημα; Να θεωρήσουμε ότι 
δεν θα «χωρούσαν» οι φίλαθλοι 
σ΄ αυτά τα γήπεδα και χρειάζο-
νταν μεγαλύτερο;

Συγγνώμη για το ειρωνικό ύ-
φος, αλλά όταν διαφαίνονται πολι-
τικές σκοπιμότητες σε βάρος μιας 
μεγάλης προσπάθειας της ιστο-
ρικής ομάδας της Βέροιας, αυτό 
βγαίνει από μόνο του!!!

Από αγώνας «ζωής και θανάτου»
μπορεί να γίνει φιέστα... παραμονής!

SL2: 17 από τις 24 ΠΑΕ πήραν χρήματα
από το στοίχημα

Τελικοί ΕΠΣΗ: Τα 
μηνύματα ΝΠΣ Βέροιας και 
Τηλεμάχων Αλεξάνδρειας

Τα δικά τους μηνύματα έστειλαν μετά την 
ολοκλήρωση των τελικών Κ16 και Κ14 της 
ΕΠΣ Ημαθίας, οι διοικήσεις του ΝΠΣ Βέροια 

(τμήματα υποδομών) και των Τηλεμάχων Αλεξάν-
δρειας. Αναλυτικά τα όσα αναφέρουν:

ΝΠΣΒΕΡΟΙΑ
Η Δνση των τμημάτων υποδομής της ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ συγχαίρει την 

Αθλητική Ακαδημία των Τηλέμαχων Αλεξάνδρειας για την νίκη της και 
την κατάκτηση του πρωταθλήματος Κ14 καθώς και την κατάκτηση 
της δεύτερης θέσης στο πρωτάθλημα Κ16 των πρωταθλημάτων υ-
ποδομών της ΕΠΣ Ημαθίας.

Δύο φανταστικοί τελικοί αγώνες με τις κατά ομολογία καλύτερες ο-
μάδες ακαδημιών του πρωταθλήματος οι οποίες τίμησαν όχι μόνο το 
θεσμό και τις ακαδημίες που αντιπροσώπευαν αλλά γενικά το ποδό-
σφαιρο ενθουσιάζοντας του φιλάθλους που τους παρακολούθησαν.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τους φιλάθλους και των δύο ομά-
δων «κυρίως γονείς» για την κόσμια και φίλαθλη συμπεριφορά τους 
κατά του τελικούς.

Ευχόμαστε σε όλους καλή συνέχεια και ελπίζουμε παρόμοιοι 
αγώνες να αποτελούν την καθημερινότητα και όχι την εξαίρεση στα 
πρωταθλήματα.

ΤΗΛΕΜΑΧΟΙΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
Ένα γεμάτο Σαββατοκύριακο ζήσαμε στους Τηλέμαχους Αλεξάν-

δρειας στις 13 & 14 Μαΐου, καθώς τα τμήματα U-14 και U-16 της Α-
καδημίας μας εκπροσώπησαν την πόλη μας και τον Δήμο μας στους 
τελικούς του Πρωταθλήματος της ΕΠΣ Ημαθίας.

Θέλουμε να συγχαρούμε τους αθλητές μας για την προσπάθεια 
τους, το πάθος τους και την αγωνιστικότητα τους. Οι στιγμές που μας 
χάρισαν ήταν μοναδικές!

Η U-16 δεν κατάφερε την 1η θέση, αλλά η συμμετοχή της στον 
τελικό αποδεικνύει το μεγαλείο της επιτυχημένης πορείας της.

Η U-14 στέφθηκε νικήτρια, κατακτώντας το Πρωτάθλημα και κά-
νοντας μας περήφανους.

Θέλουμε να δώσουμε τα συγχαρητήρια μας στις νικήτριες ομά-
δες, αλλά και σε όλες τις ομάδες που συμμετείχαν στο Πρωτάθλημα 
καθώς και στους αθλητές τους για το ήθος που επέδειξαν.

Ιδιαίτερη αναφορά θέλουμε να κάνουμε στη συγκινητική προσέ-
λευση φιλάθλων, παιδιών της Ακαδημίας μας και των γονιών τους 
που βρέθηκαν στο γήπεδο για να στηρίξουν τις ομάδες μας, δημι-
ουργώντας μια μαγική ατμόσφαιρα και αποδεικνύοντας ότι οι Τηλέ-
μαχοι Αλεξάνδρειας είμαστε μια ομάδα μια οικογένεια.

Σας ευχαριστούμε από καρδιάς!
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Δηλώσεις ζημίας από το χαλάζι της 17ης Μαΐου
Ανακοινώνεται από τον ΕΛΓΑ και τον Δήμο 

Αλεξάνδρειας ότι οι παραγωγοί, των οποίων οι 
καλλιέργειες υπέστησαν ζημία από το χαλάζι της 
17ης Μαΐου 2023 στις παρακάτω Δημ. Κοινότητες:

• Αλεξάνδρειας • Λουτρού • Καμποχωρίου •  
Προδρόμου • Καβασίλων • Π. Σκυλιτσίου • Ξεχα-
σμένης • Επισκοπής • Σταυρού • Κεφαλοχωρίου

μπορούν να υποβάλλουν δήλωση ζημίας στον 
τοπικό τους Ανταποκριτή ΕΛΓΑ έως και την Πέ-
μπτη, 1η Ιουνίου 2023.

Ευχαριστήριο της ομάδας Απόλλων Αγίου Γεωργίου
 Ο Απόλλων Αγίου Γεωρ-

γίου εκφράζει τις θερμές του 
ευχαριστίες στην εταιρεία BIO-
PROTECTA και ιδιαίτερα στον 
κ. ΠΕΛΟΠΙΔΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
και κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΤΣΑΛΗ, για την 
σημαντική δωρεά ενός νέου αυ-
τόματου Απινιδωτη τελευταίας 
γενιάς, κατάλληλο για εφαρμο-
γή σε παιδιά και ενηλίκους. Η 
σημαντική αυτή προσφορά δεν 
ενισχύει μόνο την ασφάλεια του 
συνόλου των ποδοσφαιρικών 
τμημάτων της ομάδας μας, αλ-
λά και το σύνολο της κοινότητας 
του χωριού μας, καθώς σε συνδυασμό με τους εκπαιδευμένους εθελοντές μας, θα αποτελέσει ένα 
πολύτιμο εργαλείο πρώτων βοηθειών για κάθε συγχωριανό μας.

Το Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 
ΕΕΕΕΚ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Την Τετάρτη 17/05/2023 υλοποιήθηκε η κλή-
ρωση για τη λαχειοφόρο αγορά που οργανώθηκε, 
προκειμένου να συγκεντρωθούν χρήματα για την 
κάλυψη αναγκών του σχολείου. 

Ο λαχνός που κληρώθηκε ήταν ο 141 και τυχε-
ρός ήταν ένας επιχειρηματίας της πόλης ο οποίος 
πολλές φορές έχει στηρίξει έμπρακτα το σχολείο. 

Η κλήρωση έγινε με απόλυτη διαφάνεια στο 
χώρο του σχολείου και την τυχαία επιλογή της 
κλήρωσης του νικητήριου λαχνού ανέλαβε γονέας 
μαθήτριας του σχολείου.

 Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ

Εξιχνίαση κλοπών ηλεκτρικών συσκευών
Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος δύο ημεδαπών ανδρών, 

καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, το πρώτο δεκαήμερο του Μαΐου μαζί με συνεργό τους, διέρ-
ρηξαν δύο φορές την περίφραξη επιχείρησης που βρίσκεται σε περιοχή της Ημαθίας και αφαίρεσαν 
από τον προαύλιο χώρο, διάφορες ηλεκτρικές συσκευές, αντικείμενα και εργαλεία, συνολικής αξίας 
18.000 ευρώ, σύμφωνα με δήλωση του παθόντα. Μέρος των κλοπιμαίων εντοπίστηκε και αποδόθηκε 
στον νόμιμο κάτοχό τους.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι μαθητές και το εκπαιδευτικό προσω-

πικό του Ειδικού Νηπιαγωγείου και Ειδικού 
Δημοτικού Σχολείου Νάουσας ευχαριστούν 
θερμά τον Βουλευτή Ημαθίας  Τάσο Μπαρ-
τζώκα για την ευγενική χειρονομία του, να 
καλύψει πλήρως τα έξοδα μετάβασης για την 
εκπαιδευτική εκδρομή μας  στον ¨Πράσινο 
Κήπο¨ Αλεξάνδρειας.

 Η έμπρακτη ευαισθησία του και η γενναι-
οδωρία του μας συγκινεί και την εκτιμούμε 
ιδιαίτερα.

Εκ του εκπαιδευτικού προσωπικού του
Ειδικού  Νηπιαγωγείου και
Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Νάουσας

Επίσκεψη της Μ.Α.μ.Α στο πάρκο 
των ρομποτικών δεινοσαύρων

Την Παρασκευή 12 Μαΐου 
ωφελούμενοι του κδαπ ΑμεΑ 
Μ.Α.μ.Α επισκέφθηκαν το 
πάρκο των ρομποτικών Δει-
νοσαύρων που βρίσκεται αυ-
τές τις μέρες στη πόλη μας !

Τα παιδιά μας είχαν την 
ευκαιρία να γυρίσουν πίσω 
στο παρελθόν, μιας και τα γι-
γαντιαία ρομποτικα εκθέματα 
με τα χρώματα και τους ή-
χους τα ενθουσίασαν!

Τα παιδιά μας ξεναγήθη-
καν στον εκθεσιακό χώρο, για 
να παρακολουθήσουν αυτά 
τα σπάνια ζώα που ζούσαν 
κατά το Μεσοζωϊκό αιώνα 
.Παντού υπήρχαν πελώρια 
εκθέματα, φυτά και απολιθώ-
ματα. 

Τα παιδιά μας μαγεύτηκαν 
από τον Τυρανόσαυρο ΡΕΞ 
αλλά και από τα υπόλοιπους 
πελώριους δεινόσαυρους.

Όλα τα εκθέματα είναι ρο-
μποτικά, με κινήσεις, χρώ-
ματα, υφές και ήχους, που 
σε συνδυασμό με τη διακό-
σμηση του χώρου, τα παιδιά 
μας βίωσαν την αίσθηση ότι 
βρίσκονται στον πραγματικό 
κόσμο που ζούσαν οι δεινό-
σαυροι.

Ευχαριστούμε το ενημερωτικό σάιτ Φαρέτρα και προσωπικά την κυρία Σμυρνή Δήμητρα και 
τον κύριο Τσιμούρα ,που είχαν την καλοσύνη να μας προσφέρουν δωρεάν κάρτες εισόδου για 
την ομάδα των παιδιών μας .

Ευχαριστούμε και τους ιδιοκτήτες του πάρκου Δεινοσαύρων για την φιλοξενία. 

Συμμετοχή της Μ.Α.μ.Α σε επιστημονική ημερίδα
 για τον αυτισμό στην Αθήνα

Ε π ί σ η ς  το  Σ ά β β α το 
12/05/2023 στο Πολεμικό 
Μουσείο Αθηνών, ο Σύλλο-
γος Γονέων, Κηδεμόνων και 
Φίλων Ατόμων με Αυτισμό Ν. 
Λάρισας διοργάνωσε ημερί-
δα με ομιλητή τον Professor 
Tony Atwood και τίτλο «Η ση-
μασία του να είσαι διαφορετι-
κός- Το Φάσμα του Αυτισμού 
στον 21ο αιώνα». Η Μ.Α.μ.Α 
έδωσε το παρόν μιας και η 
ενημέρωση του  επιστημονι-
κού μας προσωπικού αποτε-
λεί από τους βασικούς άξονες 
του εκπαιδευτικού προγράμ-
ματος του συλλόγου μας .Την 
ημερίδα παρακολούθησαν 
η κα. Λαγοπούλου Ολυμπία 
,επεύθυνη του κδαπ ΑμεΑ 
Μ.Α.μ.Α και η κα. Φολιου 
Στεργιαννή Ραφαέλα,ψυχολό-
γος της Μ.Α.μΑ .Ο Professor 
Atwood μίλησε κυρίως για τα 
άτομα υψηλής λειτουργικό-
τητας αυτισμού (ΥΛΑ) - Επι-
πέδου 1.

Με εκτίμηση
Το Δ.Σ.

Η Ιερά Μητρόπολις Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας στο πλαίσιο της 5ης Ιατρικής Εβδομάδας 
του Αγίου Λουκά του Ιατρού υποδέχεται την Τιμία 
Κάρα του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος 
του Ιαματικού από την Ιερά Μονή Παναχράντου Άν-
δρου στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας από 
τις 26 έως τις 29 Μαΐου.  

 Με την ευκαιρία της εορτής της Μετακομιδής 
των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Λουκά του Ιατρού 
στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά που εορτάζεται 
ετησίως στις 29 Μαΐου, η Αποστολική Μητρόπολη 
της Βεροίας θα φιλοξενήσει τον Ιαματικό Άγιο Πα-
ντελεήμονα, προκειμένου οι ευλαβείς προσκυνητές 
να λάβουν τη χάρη και την ευλογία των δύο Αγίων 
Ιατρών. 

 Η επίσημη υποδοχή της Τιμίας Κάρας του Αγίου 
Παντελεήμονος θα πραγματοποιηθεί την Παρα-
σκευή 26 Μαΐου στις 7:00 μ.μ. στον αύλειο χώρο 
του πανηγυρίζοντος Ιερού Ναού του Αγίου Λουκά 
του Ιατρού.  

 Ο Ιερός Ναός του Αγίου Λουκά του Ιατρού θα 
παραμείνει ανοιχτός το τριήμερο 27, 28 και 29 Μαΐ-
ου από τις 7:00 π.μ. έως τις 8:30 μ.μ.. 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ 
 Σάββατο 27 Μαΐου 
7:00 π.μ. Όρθρος - Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
12:30 μ.μ. Ιερά Παράκληση στον Άγιο Παντελε-

ήμονα 
7:00 μ.μ. Αναστάσιμος Εσπερινός - Ιερό Ευχέ-

λαιο 
 Κυριακή 28 Μαΐου 
7:00 π.μ. Όρθρος - Θεία Λειτουργία 
7:00 μ.μ. Μέγας Πολυαρχιερατικός Πανηγυρικός 

Εσπερινός της εορτής  της Μετακομιδής των Ιερών 

Λειψάνων του Αγίου Λουκά του Ιατρού 
 Δευτέρα 29 Μαΐου 
7:00 π.μ. Όρθρος - Πολυαρχιερατική Θεία Λει-

τουργία για την εορτή  της Μετακομιδής των Ιερών 
Λειψάνων του Αγίου Λουκά του Ιατρού 

7:00 μ.μ. Ιερά Παράκληση - αναχώρηση Τιμίας 
Κάρας 

 Πληροφορίες: Τηλ. 6984962569 (π. Ιωσήφ) 
 ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

Η Βέροια υποδέχεται την Τιμία Κάρα 
του Αγίου Παντελεήμονος από την Άνδρο
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 20 Α-

πριλίου 2023 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Αντωνίου Βέροιας 40ΝΘΗ-
ΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της αγαπημένης 
μας μητέρας, γιαγιάς και αδελ-
φής

ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ

Και καλούμε όλους όσοι τι-
μούν τη μνήμη της να προσέλ-

θουν για να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς τον Θεό.

Τα παιδιά
Τα εγγόνια
Τα αδέλφια

Οι λοιποί συγγενείς

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 20 Α-

πριλίου 2023 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Αναργύρων Βέροιας ΕΤΗ-
ΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την α-
νάπαυση του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και 
αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΩΝ. 
ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ

Και καλούμε όλους όσοι τι-
μούν τη μνήμη του να προσέλ-

θουν για να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς τον Θεό.

Η σύζυγος
Τα τέκνα, Τα εγγόνια

Ο αδελφός
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-

ζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΗ 
ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

 ΣΤΙΣ ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ
Η Φιλόπτωχος προγραμματίζει 5/ήμερη εκδρομή από τις  28 

Μαϊου μέχρι 1 Ιουνίου2023, στις Δαλματικές ακτές.
Θα επισκεφτούμε το λιμάνι του Μαυροβουνίου την πόλη 

Μπαρ,   που αποπνέει ευρωπαϊκό άνεμο, την παλαιότερη πόλη 
των ακτών  του Μαυροβουνίου τη Μπούτβα, για να απολαύσου-
με το πανέμορφο τοπίο, κάνοντας βόλτες και αγορές. Η συνέχεια 
θα μας φέρει στην παλιά πόλη Κότορ, ένα μνημείο φυσικής 
ομορφιάς και πολιτισμού.  Θα ακολουθήσει το πανέμορφο Ντου-
μπρόβνικ, πόλη βγαλμένη από μεσαιωνικό παραμύθι. Μέσα από 
μια πανέμορφη διαδρομή στην κοιλάδα του ποταμού Νερέτβα, 
στη Βοσνία -Ερζεγοβίνη, θα δούμε τη γραφική πόλη Μόσταρ 
με την Οθωμανική γέφυρα, Μνημείο Πολιτιστικής κληρονομιάς. 
Βόλτες και αγορές στο ιστορικό κέντρο. Μια ακόμη γραφική πό-
λη που θα δούμε , είναι το Μπλαγκάι. Τέλος στην επιστροφή θα 
επισκεφτούμε την πόλη Σκόδρα με την όμορφη λίμνη της και τα 
Τίρανα.

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο : 360 ΕΥΡΩ.
Περιλαμβάνονται: Μετακινήσεις με πολυτελές πούλμαν, τέσ-

σερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό και βραδινό.
Εκδρομές –περιηγήσεις-  ξεναγήσεις από έμπειρο ξεναγό.
 Ασφάλεια αστικής/ επαγγελματικής ευθύνης.
Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα: 
6944734654  κ. Τελάλογλου Δέσποινα
6948748093 κ. Μαζαράκη Κατερίνα
6879785183 κ. Σαπουντζή Αλέκα
23310 64731 πρωινές ώρες.

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο  του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέ-
ροιας καλεί τα  τακτικά και ταμειακώς ενημερωμένα μέλη του σε 
έκτακτη Γενική Συνέλευση με θέματα τα κάτωθι:

1) Τροποποίηση Καταστατικού
2) Αλλαγή διακριτικού τίτλου 
Προς τον σκοπό αυτό καλεί τα μέλη του να προσέλθουν στη 

Γενική Συνέλευση κατά το προβλεπόμενο άρθρο 28 του ισχύοντος 
καταστατικού  την Τετάρτη 31 Μαϊου 2023 και ώρα 11.00  στο γρα-
φείο του Ομίλου στη οδό Προφήτου Ηλία  15 στον 4ο  όροφο .  Σε 
περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας η συνέλευση θα επαναληφθεί 
την Τετάρτη 7  Ιουνίου 2023 και ώρα 11.00  στον ίδιο χώρο χωρίς 
άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε απαρτία.

Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Ομίλου να προσέλ-
θουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για να 
διαμορφώσουν από κοινού το μέλλον του Σωματείου , συμβάλλο-
ντας ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΒΕΡΟΙΑΣ, 
ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ - 
ΟΣ. ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ

Σάββατο 20 Μαΐου
5.00 μ.μ. - 6.00 μ.μ. Αρτοκλασίες
6.30 μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερινός
Κυριακή 21 Μαΐου
7.30 π.μ. Ορθρος - Πανηγυρική Θεία Λειτουργία
6.30 μ.μ. Εσπερινός και Παράκληση των Αγίων ενδό-

ξων θεοστέπτων Βασιλέων και Ισαποστόλων Κωνστα-
ντίνου και Ελένης.

Εκ του Ιερού Ναού

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού και την 3/18-5-
2023 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου,

κ α λ ο ύ ν τ α ι
τα μέλη του Συνδέσμου σε τακτική ετήσια απολογιστική Γεν. 

Συνέλευση, που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 28 Μαΐου 
2023 και ώρα 11:00π.μ. στο Γραφείο του Συνδέσμου, πάροδος 
Βερμίου 3. Εάν για διάφορους λόγους δεν έχουμε απαρτία, 
κάτι πολύ δύσκολο, η Γεν. Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή 4 Ιουνίου 2023, χωρίς  άλλη ειδοποίηση και δίχως να 
χρειάζεται απαρτία, την ίδια ώρα, στον ίδιο τόπο και με τα ίδια 
θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέματα
1. Εκλογή Προεδρείου.
2. Έκθεση πεπραγμένων του Δ.Σ. έτους 2022 και αναφορά 

σε θέματα που απασχολούν την τάξη των συνταξιούχων.
3. Οικονομικός απολογισμός 2022.
4. Έκθεση ελεγκτικής επιτροπής.
5. Προϋπολογισμός οικ. έτους 2023.
6. Επαναπροσδιορισμός ετήσιας συνδρομής μελών.
7. Κριτική επί των πεπραγμένων, προτάσεις μελών, ερωτή-

σεις, διευκρινίσεις.
8. Έγκριση ή μη απολογισμού 2022, προϋπολογισμού 2023, 

έκθεση ελεγκτικής επιτροπής και πεπραγμένων του Δ.Σ. έτους 
2022.

9. Δευτερολογία προέδρου, ανακοινώσεις.
Η παρουσία όλων μας είναι απαραίτητη για να μας δοθεί η 

ευκαιρία να συζητήσουμε και να αποφασίσουμε για τα σοβαρά 
προβλήματα, που αντιμετωπίζει ο κλάδος των συνταξιούχων.

 Για το Δ.Σ.
         Ο Πρόεδρος  Η Γεν. Γραμματέας

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ          ΚΑΒΑΡΓΥΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ

Πρόγραμμα Πανηγύρεως 
Αγίων Κωνσταντίνου και 

Ελένης Διαβατού Βεροίας

Σάββατο 20 Μαΐου 2023:
Στις 7 το απόγευμα θα τελεστεί ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός 

και θα διαβαστούν  Αρτοκλασίες. Στο τέλος θ’ ακολουθήσει η καθιε-
ρωμένη λιτανεία της εικόνας των Αγίων.

Στις 8:30 το απόγευμα θα πραγματοποιηθούν οι Παραδοσιακοί 
χοροί από τον πολιτιστικό σύλλογο Διαβατού στο προαύλιο χώρο του 
Ιερού Ναού.

 Κυριακή 21 Μαΐου 2023:
Στις 7:30 - 10:30 το πρωί: Όρθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουρ-

γία.
Στις 7 το απόγευμα Εσπερινός και Παράκληση στους Αγίους Κων-

σταντίνο καί Ελένη.
Επίσης την Κυριακή ο Ιερός Ναός θα παραμείνει ανοικτός από το 

πρωί έως τις 10 το βράδυ.
Στις δύο ημέρες της εορτής του Ιερού Ναού μας θα τεθεί προς 

ευλογία των ευσεβών χριστιανών η Ιερά Εμβάδα (πασουμάκι) του 
Αγίου Σπυρίδωνος την οποία και έδωσε στην Ενορία ως ανάμνηση 
της επισκέψεως της Τιμίας Χειρός του Αγίου ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Κερκύρας Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος 
προ ολίγων ημερών. 

Εκ του Ιερού Ναού
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
200 τ.μ., άρτιο και οικο-
δομήσιμο, γωνιακό στους 
Λαδόμυλους κοντά στο 
Σχολείο. Πληρ. τηλ.: 6942 
533354.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
πλυντηρίου αυτοκινήτων στο 
Μακροχώρι, σε λειτουργία 
με σταθερή πελκατεία. Τηλ.: 
6986 782449.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυόροφη οι-
κοδομή από 100 τ.μ. ισόγειο 
κατάστημα και 100 τ.μ. διαμέ-

ρισμα, στο δρόμο προς Αγ. 
Γεώργιο σε οικόπεδο 2.315 
τ.μ. Τιμή λογική. Τηλ.: 6971 
706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντι-
κειμενική αξία διαμέρισμα 
1ου ορόφου επί της οδού 
Σταδίου (μετά τη γέφυρα 

προς Εργοχώρι) εμβαδού 
78 τ.μ., έτους κατασκευής 
1975, χρήζει ανακαίνισης. 
Τηλ: 2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πωλείται 
διαμέρισμα 104 τ/.μ. καθαρά, 
1ος όροφος, ανακαινισμένο, 
μεγάλα μπαλκόνια, θέα. Τηλ.: 
6974 207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 
τ.μ., συντελεστής δόμησης 
1,2, Διογένους με Πιερίδων 

Μουσών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-
ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 
852826.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, με 4 
δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 όροφο, δια-
μπερές, μπρος-πίσω μπαλκόνια. Πληρ. τηλ.: 
6948 260179 & 23310 63267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσυνολικής
έκτασης8στρεμμάτωνστηθέσηΚαλλίγκα
–Λιανοβρόχι. Τοακίνητο είναι κατάλληλο
γιαιδιωτικήκατοικία(χτίζει110τ.)αλλάκαι
για επαγγελματικήστέγη (χτίζει 400 τ.μ.).
Μόνοσοβαρέςπροτάσεις δεκτές.Πληρο-
φορίεςστοτηλέφωνο6934663681καιμόνο
κατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ..

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ δίπλα, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ και 
130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΩΣ Οροφ/μα 130τ.μ χ.ασανσερ,74000€ γίνεται 
εξωτερικά ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 1Δ-ΣΚ ΑΥΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ 280€
ΓΑΛΑΞΙΑΣ Μονοκατοικια ημιυπογεια ανακαινισμενη 240€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερ κοπλαμ με σομπα 
200€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ πλησιον οροφ/μερισμα 100 τ.μ χ.ασανσερ3ΔΣ-Κ

ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαιν. γινεται στου-
ντιο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 300€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΧΗΜΙΚΟΣΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΑΕ, η οποία εδρεύ-

ει στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο 
των κονσερβοποιημένων φρούτων και στην 
χυμοποίηση,  επιθυμεί να προσλάβει XHMIKO
MHXANIKO.

Προσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ Χημικού Μηχανικού.
•Προϋπηρεσία σε βιομηχανικές μονάδες 
(θα εκτιμηθεί ειδικότερα σε κονσερβοποιία)
•Γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
•Καλή γνώση Η/Υ.
•Ικανότητα συνεργασίας και ομαδικότητας.
•Ικανότητα εντοπισμού και επίλυσης των προ-

βλημάτων.
Αρμοδιότητες
•Ευθύνη για την εύρυθμη λειτουργία της πα-

ραγωγής σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ε-
ταιρίας.

•Βελτιστοποίηση της παραγωγικής διαδικασίας 
όπου αυτό είναι εφικτό.

•Προετοιμασία όλων των απαραίτητων αναφο-
ρών προς τη Διοίκηση της Εταιρίας. 

•Επίβλεψη και οργάνωση του προσωπικού 
στο τμήμα παραγωγής.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται είτε να 
προσκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία 
της εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να απο-
στείλουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@
aqf.gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774&
2331026974

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ A.Ε, η οποία εδρεύει 

στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο των 
κονσερβοποιημένων φρούτων και στην χυμοποί-
ηση,  επιθυμεί να προσλάβει ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ.

Απαραίτητα προσόντα:
•Άδεια Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου Α’ Ειδικότητας
Αρμοδιότητες
•Συντονισμό και υποστήριξη Ηλεκτρολογικών 

θεμάτων
•Επιδιόρθωση βλαβών 
•Προληπτική συντήρηση
•Νέα τεχνικά έργα
Η εταιρεία προσφέρει:
•Εργασία σε ένα σύγχρονο και δυναμικά ανα-

πτυσσόμενο περιβάλλον
•Σταθερή και μόνιμη απασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να προ-

σκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της 
εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να αποστεί-
λουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@aqf.
gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774&
2331026974

Η εταιρία FYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενη στο χώρο του επίπλου και των ειδών δια-
κόσμησης σπιτιού, για την δημιουργία του νέου 
εταιρικού καταστήματος Βέροιας, ζητά άτομο για 
την στελέχωση της θέσης:

Διευθυντής Καταστήματος Βέροιας
Αρμοδιότητες:
•Εύρυθμη λειτουργία καταστήματος
•Διασφάλιση της τήρησης διαδικασιών της 

εταιρίας
•Διαχείριση παραγγελιών, παραλαβών και 

αποθεμάτων
•Επίτευξη στόχων
•Συντονισμός και διοίκηση του προσωπικού 

καταστήματος
•Εξυπηρέτηση πελατών 
Απαραίτηταπροσόντα:
•Πτυχίο ΑΕΙ ή πτυχίο ΤΕΙ στη Διοίκηση Επιχει-

ρήσεων ή συναφές αντικείμενο
•Άριστη γνώση Αγγλικών
•Πολύ καλή χρήση ηλεκτρ. Υπολογιστών, χρή-

ση Microsoft Office και ERP Εμπορικού προ-
γράμματος

•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση
•Δυναμική προσωπικότητα με οργανωτικές και 

διοικητικές δεξιότητες
Ηεταιρίαπροσφέρει:
•Άριστο περιβάλλον εργασίας
•Διαρκή εκπαίδευση
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν 

βιογραφικό στη  διεύθυνση: hr@fylliana.gr

Η εταιρία FYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενη στο χώρο του επίπλου και των ειδών δια-
κόσμησης σπιτιού, για την δημιουργία του νέου 
εταιρικού καταστήματος Βέροιας, ζητά άτομο για 
την στελέχωση της θέσης:

Πωλητής-τρια Καταστήματος Βέροιας
Προσόντα:
•Ευχάριστη παρουσία και ενδιαφέρουσα προ-

σωπικότητα
•Ομαδικό πνεύμα και επαγγελματισμός
•Προσανατολισμός στην επίτευξη στόχων
•Προϋπηρεσία στον τομέα της λιανικής στον 

κλάδο επίπλων & διακόσμησης
•Εμπειρία στις πωλήσεις και στην υποδειγμα-

τική εξυπηρέτηση
•Πολύ καλός  χειρισμός Η/Υ (Ms Office)
•Πολύ καλή γνώση Αγγλικών
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Σταθερό μηνιαίο μισθό
•Bonus παραγωγικότητας
•Ευχάριστο και επαγγελματικό περιβάλλον 

εργασίας
•Συνεχή εκπαίδευση
•Δυνατότητες εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν 

βιογραφικό στη διεύθυνση: hr@fylliana.gr

Η εταιρία FYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενη στο χώρο του επίπλου και των ειδών διακό-
σμησης σπιτιού, αναζητά εξωτερικούς συνεργά-
τες με έδρα τη Βέροια:

Τεχνίτες μονταδόροι επίπλων

Αρμοδιότητες
Συναρμολόγηση,  μοντάρισμα & τοποθέτηση 

επίπλων  (σαλόνια ,ντουλάπες κουζίνες κ.ά.)
Απαραίτηταπροσόντα
Εμπειρία στη συναρμολόγηση επίπλων



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο Σέλι Ημα-

θίας (Κάτω Βέρμιο), πολυχώρος με 
καφέ-ψησταριά, δωμάτια, αυλή και  
βοηθητικούς χώρους, στην κεντρική 
πλατεία του χωριού. Πληροφορίες 
τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, απόφοιτος 
ΤΕΙ Μαιευτικής ή Νοσηλευτικής ή 
κοπέλα με εμπειρία Γραμματειακής 
Υποστήριξης και γνώσεις Η/Υ για 
Ιατρείο. Πληρ. τηλ.: 6945 598215.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για καμα-
ριέρες για καθαριότητα στη Χαλκι-
δική. Παρέχεται διαμονή, διατρο-
φή και πλήρη ασφάλιση. Πληρ. 
τηλ.: 6973 341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργα-
στεί ως βοηθός οδοντίατρου. Απα-
ραίτητη γνώση Η/Υ, καλή γνώση Αγ-

γλικής γλώσσας. Θα προτιμηθούν οι 
έχοντες προϋπηρεσία στο χώρο της 
υγείας. Τηλ. επικ.: 6946 145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργασία έ-
ως 30 ετών σε κατάστημα εστίασης 
(στο κέντρο της Βέροιας) για service 
και βοηθός κουζίνας. Πληροφορίες, 
6977 588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ωρη φρο-
ντίδα ηλικιωμένης στο Ταγαροχώρι 
Ημαθίας. Πληρ. τηλ.: 23310 71653 
& 6984 427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με ειδική 
άδεια από επιχείρηση στη Βέροια 
για πλήρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Μηχανικός & Ηλεκτρολόγος αυτοκι-

νήτων από επιχείρηση στη Βέροια 
για πλήρη απασχόληση. Τηλέφωνα 
επικοινωνίας 23310 71553 & 23310 
62900, ώρες επικοινωνίας 9.30 με 
18.30 & email: nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περι-

ποίηση ηλικιωμένων γυναικών. 
Τηλ.: 6907 608678.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη 

και περιποίηση ηλικιωμένων. Τηλ.: 
6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντίδα 
και περιποίηση ηλικιωμένων για 24 
ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωριμία 

κυρία έως 55 ετών. Πληρ. τηλ.: 
6984 040769.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση. Αποστολή βιογραφικών στο e-mail: tsiapanitis@
yahoo.gr και τηλ.: 6974 908278.

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην νέα πε-
ριφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση πρόσληψη 
Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες / εργάτριες για το Συσκευαστή-
ριο .Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Διαβατό Ημαθίας. Επίσης ζη-

τούνται οδηγός Γ’ & Δ’ κατηγορίας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
23310 44445, 6974761656.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI γιααπασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκε-
ται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

ΒΟΗΘΟΙ ΧΗΜΕΙΟΥ
Αντικείμενο:
•Εργασίες ποιοτικού ελέγχου σε Χημικά Εργαστήρια του εργοστασίου 

και επι των γραμμών παραγωγής.
Προσόντα:
•Εμπειρία εργαστηριακή – ή άλλη – σε βιομηχανία – κατά προτίμηση 

Τροφίμων – είναι επιθυμητή
•Προσαρμοστικότητα και πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας
•Επάρκεια σε γνώσεις και χειρισμό Η/Υ
•Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας είναι επίσης επιθυμητή.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις 

στην έδρα της εταιρείας.
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΧΗΜ_202304

O όμιλος επιχειρή-
σεων Bikas Group, με 
έδρα την Βέροια και 
παρουσία σε όλη την 
Ελλάδα, αναζητεί Α-
ποθηκάριογια πλή-
ρη απασχόληση στην 
Βέροια.

Επιθυμητά Προ-
σόντα:

• Προϋπηρεσία 
τουλάχιστον 3 ετών 
σε αντίστοιχη θέση, 
ιδανικά σε συναφή 
κλάδο

• Γνώση εφαρμογών ERP
• Γνώση Microsoft Office
• Γνώση Αγγλικών

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσσόμενη 

εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτογραφί-

ας στο email: hr@bikas.gr

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε» με έδρα στη 
Βέροια ανακοινώνει πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προ-
σωπικού γιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να στείλετε τα δικαιολογητικά στο email: 

hr@aqf.gr ή να τα προσκομίσετε στο εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο 
Σιδηροδρομικό Σταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και εργασίας 

(Γιααλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου)   - από επίσημο έγγραφο
4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 

Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας – 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρινή 

σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε 
στο Τηλ.:2331022774&2331026974.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT»

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣ.Ο.Ε.με έδρα 
Τ. Ρωσοπροσφύγων Β΄ Βέροια, 
ενόψει της νέας σεζόν 2023 δέ-
χεται δηλώσεις παραγωγών στις 
καλλιέργειες κερασιών, βερίκο-
κων, νεκταρινιών και ροδακίνων. 
Υπεύθυνος επικοινωνίας Απο-
στολίδης Στέφανος, τηλ.: 23310 
72700 (9.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί τηςΜάρκουΜπό-
τσαρη117 τ.μ., καινούργιαανακαίνιση, ατομικό καυ-
στήρα και ηλιακό, 24άρι κλιματιστικό, 3 υπνοδωμά-
τια,σαλοκουζίνα, τραπεζαρία, θέα κάμπου, 13μέτρα
μπαλκόνι, ενοίκιο 400 ευρώ.Διατίθεται και κλειστό
γκαράζ50ευρώέξτρα.Τηλ.:6986797726.

Πολυϊατρείο Ασκληπιός Βέροιας
Ζητείται: Υπάλληλος, στον τομέα εργασίας κυλικείο-καφέ. 

Πλήρες ωράριο. Βιογραφικά στο info@klinikiag.gr
Υπεύθυνος Μελισσανίδης Παύλος (Τηλ 6944 431226)

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ, βιομηχανία πλαστικών με εξαγωγικό 
χαρακτήρα, ενόψει νέωνεπενδύσεων και επέκτασης της παραγω-
γικής της δυναμικότητας, επιθυμεί να προσλάβει άμεσα Μηχανολό-
γους ή Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς   με βιομηχανική εμπειρία για 
τη στελέχωση του  τμήματος παραγωγής και υποστήριξη του νέου 
μηχανολογικού εξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
•Απόφοιτοι Σχολής Μηχανολόγων ή Ηλεκτρολόγων  Μηχανικών  

ΑΕΙ ή ΤΕΙ 
•Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας.
•Επιθυμητή η βιομηχανική εμπειρία
•Εντοπιότητα
•Ηλικία 30 – 40 ετών
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Πλήρες πακέτο αποδοχών.
•Συνεχής εκπαίδευση και κατάρτιση.
•Ευχάριστο και ανθρωποκεντρικό περιβάλλον εργασίας.
•Ευκαιρίες  εξέλιξης.
Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



P Την Κυριακή ψηφίζου-
με. Από Δευτέρα (δίαιτα κι) 
ελπίζουμε…

P Αλλά αφού δεν καταφέ-
ραμε να χάσουμε κιλά στα 
χρόνια των μνημονίων, τι να 
περιμένουμε τώρα που ήλθε 
η ανάπτυξη.

P  Με εμάς… στην ανά-
πτυξη.

P Στις 9 το βράδυ θα έχου-
με το 80% των αποτελεσμά-
των. Ωραία, γιατί η αγωνία 
μού κόβει την όρεξη.

P Η διαφορά εθνικών και 
δημοτικών εκλογών είναι ό-
τι στις πρώτες ψηφίζουμε όποιον μας τάξει περισσότερα και 
στις δεύτερες τον πρώτο μας εξάδελφο.

P Λένε ότι ο Μητσοτάκης δεν ήταν τολμηρός στη διακυβέρνησή 
του. Ρε, εδώ τόλμησε να τα βάλει με κοτζάμ Μύκονο.

P Άσε που έκανε χθες και το πρώτο δρομολόγιο στο Μετρό 
Θεσσαλονίκης. Λίγο το έχεις να λούφαρε εκείνη την ώρα κά-
νας σταθμάρχης.

P Πάντως με 70% πληθωρισμό ο Ερντογάν πήρε σχεδόν 50%. 
Να ξέρετε, στην Τουρκία ο πληθωρισμός τρώγεται.

P Αλλά είπαμε, ρίχνει ένα τραγουδάκι στο κοινό και σαγη-
νεύει τα πλήθη. Οι δικοί μας, μόνο λόγια κι ούτε έναν Μαζό.

P Οι κυβερνήσεις είναι σαν τις γυναίκες μας. Έχουν δύο απο-
στολές: να μας ηρεμούν όταν είμαστε νευριασμένοι και να μας 
νευριάζουν ότι είμαστε ήρεμοι.

P Τα τελευταία χρόνια οι εκλογές είναι κάτι σαν ένα εθνικό 
τεστ ευφυίας.

P Και:
Έλληνας καμακερός έχει μπει στο αεροπλάνο της επιστροφής 

από το Μεξικό για την Ελλάδα. Κατά τη διάρκεια της πτήσης, του 
πετάγονται τα μάτια έξω, καθότι η αεροσυνοδός που κόβει βόλτες 
στον διάδρομο του αεροσκάφους είναι αστέρι.

-Πώς σε λένε; τη ρωτάει.
-Μερσέντες! Απαντάει εκείνη.
-Μερσέντες. Τι υπέροχο όνομα! Κάποια σχέση με τη Mercedes 

Benz; συνεχίζει το καμάκι ο δικός μας.
Τον χτυπά εκείνη φιλικά στον ώμο και του λέει:
-Ίδια τιμή!

Κ.Π.
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Εκτός εκλογικής μάχης ο Γιώργος 
Κατρούγκαλος, από τον ΣΥΡΙΖΑ,  

για τις… αυξήσεις εισφορών
Tην παραίτησή του υπέβαλλε 

o Γιώργος Κατρούγκαλος  δηλώ-
νοντας ότι αποσύρει την υπο-
ψηφιότητά με τον ΣΥΡΙΖΑ, για 
τις επερχόμενες εκλογές. Μετά 
τον σάλο που προκλήθηκε  με 
τις «προσωπικές απόψεις» του 
Γιώργου Κατρούγκαλου περί αύ-
ξησης των ασφαλιστικών εισφο-
ρών των ελεύθερων επαγγελ-
ματιών, ο ίδιος με δήλωσή του 
έκανε γνωστό ότι αποσύρει την 
υποψηφιότητά του από τις εκλο-
γές με τον ΣΥΡΙΖΑ. «Αναλαμβά-
νω πλήρως την πολιτική ευθύνη 
για τη χθεσινή μου τοποθέτηση 

και δηλώνω ότι αποσύρομαι από την εκλογική μάχη», δήλωσε. Ο 
πρώην υπουργός του ΣΥΡΙΖΑ οδηγήθηκε ουσιαστικά σε παραίτη-
ση λόγω παρέκκλισης από την κεντρική γραμμή όπως προκύπτει 
και από τη ανακοίνωση του κόμματος, που συγκεκριμένα αναφέρει: 
«Η μεσαία τάξη, με μεγάλες θυσίες, πλήρωσε πανάκριβα την κρίση 
και τις αλαζονικές πολιτικές του κ. Μητσοτάκη που δεν νοιάστηκε. 
Η μεσαία τάξη, λοιπόν, μόνο ελαφρύνσεις δικαιούται. Το Συμβόλαιο 
Αλλαγής του ΣΥΡΙΖΑ -Προοδευτική Συμμαχία είναι απόλυτα σαφές 
ως προς αυτό. Είναι το συλλογικό μας όραμα, η ηθική μας υποχρέ-
ωση, που μας δεσμεύει να το κάνουμε πράξη. Όποιος παρεκκλίνει 
από το Συμβόλαιο Αλλαγής, είτε συνειδητά, είτε από λάθος, θέτει 
εαυτόν εκτός της συλλογικής προσπάθειας για τη μεγάλη αλλαγή».
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